




Banque Dessinée 
16ème vente, le 18 avril 2010 à 11 h.
Organisation :

Henri Moretus: +32 (0) 475 60 64 30
Arnaud de Partz: +32 (0) 476 26 40 64

Fax : + 32 (0) 2 660 41 27
e-mail : info@banquedessinee.be

Huissier de Justice : Maître Remi Ginot

Commissaire Priseur : Serge Hutry

Exposition :

Vendredi 16 avril 2010 de 10 à 22h
Samedi 17 avril 2010 de 10 à 20h

Vente : 

Dimanche 18 avril 2010 à 11h

11h
Lots n° 001 à 123 : Albums
Lots n° 124 à 207 : Tirages de tête et tirages de luxe

14h
Lots n° 208 à 237 : Sérigraphies et posters
Lots n° 238 à 248 : Portfolios
Lots n° 249 à 251 : Documents,...
Lots n° 252 à 258 : Dédicaces
Lots n° 259 à 288 : Originaux 
Lots n° 289 à 346 : Recueils et périodiques
Lots n° 347 à 375 : Albums de Franquin
Lots n° 376 à 700 : Albums de collection

     Pour obtenir une description plus précise des lots, n’hésitez pas à téléphoner aux organisateurs.
     (De préférence pendant les jours d’exposition)

Les photos de tous les lots peuvent être consultées sur notre site internet :

www.banquedessinee.be

Service de presse : Balmoral Info Service
www.balmoralinfo.be / 0475 74 68 68

Design et Web : Marcus Perezi-Tormos
www.bymarcus.com / 0485 68 68 88

Photos : Pepite Photography
www.pepite-p.com

Couverture : Mutti

Une grande partie des albums aux Editions Aire Libre, Del-
court, Dupuis, Glénat et Soleil ainsi que les petits éditeurs 
(Alpen, Novedi, Rossel, Vents d’ouest ou Zenda) provient de 
la collection d’un “amateur”.

Ce collectionneur a apposé un “cachet sec” comme illustré 
ci-dessus sur une grande partie de ses albums, soit en 
page de garde, soit en page de titre. Tous les lots com-
portant un de ces cachets est clôturé par un astérisque (*).

Ex= ex-libris joint à l’album.



Conditions de vente* : 

Les acheteurs paieront 20% en sus des enchères pour frais 
et 2 € par lot. Conformément à la loi, un droit de suite de 
4% sera perçu en sus du montant d’adjudication sur les 
œuvres originales à partir de 2.000 €. 

Paiement des lots :

- Liquide (montant inférieur à 15.000 euros)
- Bancontact / Mistercash 
- Visa / Mastercard (+ 1,5 %)
- Chèque certifié par une banque belge
- American Express (+4%)

Enlèvement des lots :

- Pendant la vente
- Du mardi 20 au samedi 24 avril 2010
   sur rendez-vous :

32 av. Roger Vandendriessche
1150 Bruxelles

Merci de respecter les délais d’enlèvement !

Ordres d’achat :

Les ordres d’achat doivent nous parvenir au plus tard :

le samedi 17 avril à 20h 

Fax : 00 32 (0) 2/660.41.27
email : info@banquedessinee.be

Les ordres d’achat téléphoniques seront acceptés pour un 
montant d’estimation minimum de 500 €.

www.banquedessinee.be
Banque Dessinée S.P.R.L. : 
Avenue de la Tenderie, 47

1170 Bruxelles
 

TVA : BE 0891 455 833 - Compte : 068-2480608-54 
IBAN : BE42 0682 4806 0854 - BIC : GKCCBEBB

Modification de la loi concernant le droit de suite:

La nouvelle loi du 4 décembre 2006, transposant au droit 
belge la directive du Parlement européen et du conseil du 
27 septembre 2001 relative au droit de suite est entrée en 
application le 1er novembre 2007.

Les modifications qui concernent les ventes aux 
enchères publiques sont les suivantes:

Le droit de suite est calculé sur le prix de vente hors taxe, 
pour autant que celui-ci atteignent 2.000 € 

Le montant du droit de suite est fixé comme suit:

4% pour la tranche du prix de vente jusqu’à 50.000 €
3% pour la tranche entre 50.000,01 et 200.000 € 
1% pour la tranche entre 200.000,01 et 350.000 €
0,5% pour la tranche entre 350.000,01 et 500.000 €
0,25% pour la tranche dépassant 500.000,01 €

* Nous vous invitons également à prendre 
connaissance des conditions générales de 
vente mentionnées dans le catalogue et qui 
vous seront rappelées lors de la vente.

NOUS SOMMES FERMéS LES LUNDIS 
QUI SUIVENT LES VENTES.

17ème vente : 13 juin 2010 !
3ème vente spéciale objets de collection : 

septembre 2010 ! (Expert Jean Michel : 0477 257 379)
18ème vente : octobre 2010 !

CALENDRIER
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Aire libre: 
Le Bar du vieux français 1 et 2 (ex) + La Guerre 
éternelle 2 et 3 + Le Sursis 2 (ex) + SOS Bon-
heur 1 à 3 + Monsieur Noir 1 (2x, 1 ex) et 2. On 
y joint Rochester 4 + Lolo et sucette 3 (ex) et 5 
(calendrier). Ensemble de 14 albums en édition 
originale. Etat neuf.

Aire libre: 
Le Piège malais 1 et 2 + Le Cœur en Islande 1 
(ex) et 2 (ex) + Halona 1 (2x, 2 ex) + Sur la route 
de Selma + Saigon-Hanoi + Orchidea + Joyeux 
Noël, May ! (ex) + Le Voyage en Italie 1 et 2 + 
Lova 2 (ex). On y joint Le Concombre masqué 1 
à 3. Ensemble de 16 albums en édition originale. 
Etat neuf.

Alain Chevallier: 
Tomes 1 à 7 (cartonnés) et 5 brochés + Les Cas-
seurs 1 à 18 + Ian Kaledine 1 à 10 + Lester 
Cockney 1 à 6 + Loïc Francoeur 1 à 4 + Coren-
tin 1 à 6. Ensemble de 56 albums, la plupart en 
édition originale. Très bon état.

Alix: 
22 albums + 6 Lefranc + 4 Jhen + 4 Cori le 
moussaillon. Ensemble de 36 albums. 
Très bon état.

Alix: 
Tomes 1 à 5, 14 à 19 et Avec Alix + Cori le mous-
saillon 2 à 5 + Vasco 1 à 10 (manque T7) + 2 
Lefranc + 3 Chevalier Ardent. Ensemble de 30 
albums. Très bon état.

Alpha: 
Tomes 1 à 10 (T1 agrémenté d’un dessin). En-
semble de 10 albums en édition originale. 
Etat neuf.

Archers/Alpen: 
Durango 2 à 13 (manque T8) + Paraguay 1 et 2 
+ Chiwana 1 et 2 + Marshal Blueberry 1 et 2 + 
La Jeunesse de Blueberry 8 + Equator + Gringo 
3 et 4 + Jerry Spring 1 (Alpen). Ensemble de 22 
albums en édition originale. Très bon état.

Bd adulte: 
Ensemble de 49 albums. Très bon état.

Bidouille & Violette: 
Tomes 1 à 4 + Pierre Tombal 1 à 7 (ex), 11 (ex), 
12 (ex) et 14 (ex) + Spécial Arkel. Ensemble de 
15 albums en édition originale. Très bon état.*

Blake et Mortimer: 
Tomes 1 à 9 (manque T6), Le Dossier “Sato” et 
Le Rayon U + Lefranc 1 à 11 (manque T6) + 5 
Collection BéDingue. Ensemble de 25 albums. 
Etat neuf.

Blake et Mortimer: 
10 albums + 2 Spirou + 8 Spirou festival + 5 
Blueberry + 2 Gil Jourdan + 1 Johan et Pirlouit 
+ 1 Tif et Tondu. Ensemble de 29 albums. 
Très bon état.

Bob Morane: 
16 albums + 5 Dan Cooper + 5 Yalek + 7 Ric 
Hochet + 2 Prudence Petitpas + 3 Ali Beber + 
4 Michel Vaillant + 3 Costa + 2 Astérix + 3 div-
ers. Ensemble de 50 albums. Très bon état.

Bruno Brazil: 
Tomes 1 à 10 + Ringo 1 et 2 + Tetfol 1 à 7 + 
Ramiro 1 à 8 + Jugurtha 1 à 15 + Xan 1 et 2 + 
Jhen 1 à 6 + Histoire sans héros + Capitaine 
sabre 1 à 7. Ensemble de 58 albums, presque 
tous en édition originale. Etat neuf.

Buck Danny: 
45 albums + 2 Tarawa + 22 Dan Cooper. En-
semble de 69 albums. Très bon état.

Buddy Longway: 
Tomes 1 à 16 + Go West + Poulain mon ami 
+ Un créateur et son univers + Arnaud de 
Casteloup 2. Ensemble de 20 albums en édition 
originale. Etat neuf.

Chick Bill: 
Tomes 11 à 58 (T50 avec bandeau, manquent 
T28 et 57). Ensemble de 46 albums. Etat neuf.

Chlorophylle: 
Tomes 1 à 14 et 2HS + 4 Oumpah-Pah + Le 
Club des peurs de rien 1 à 3. Ensemble de 24 
albums. Etat neuf.

Collection Phylactère: 
21 albums + 2 Gil Sinclair + 6 Johan et Steph-
an + 3 Mr. Edouard + 3 Arlequin + 3 Jean, 
Jeanne + 5 divers. Ensemble de 42 albums. 
Très bon état.

Cubitus: 
Tomes 0 à 26 (manque T18) + Taka Takata 1 à 
4 + 5 Spaghetti + Niki 1 à 3 + Lou Smog 1 à 
3 + Barelli 1 à 4 + Donnington 1 et 2 + Ivor 1 
à 4. Ensemble de 51 albums, certains en édition 
originale. Etat neuf.

DBD: 
Tomes 1 à 27 (manquent T2, 17, 20 et 22). Tous 
les albums sont accompagnés de leur dossier 
(sauf T13). Ensemble de 23 albums en édition 
originale. Etat neuf.

Décalogue: 
Tomes 2 à 10 en édition originale (T3 avec ex). 
Etat neuf.

albums à 11h 
(lots 1 - 123)

estimation en euros
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Delcourt: 
Dragons 2 (ex) + Régulateur 1 + Mémoires du 
XXè ciel + Monde d’Arkadi 7 + Semio 1 (2x, 2 ex) 
+ Takuan 3 (ex), 4 (ex) + Légendes des contrées 
oubliées 1 et 3 + Les Lutins 1, 2 (ex), 3 (ex) et 4 
+ Hard boiled 1 et 2 + Vortex 1, 3 et 7 + Vincent 
& Van Gogh + Chasseurs d’or + Les Colonisa-
teurs + Sur les terres d’Horus 1 et 3 + Coutoo 
+ Arcanes 1. Ensemble de 26 albums en édition 
originale. Etat neuf. 

Delcourt: 
Garulfo 1 (ex), 2 (ex), 3 et 4 + De Cape et de 
crocs 2, 3 (ex) et 4 + Le Vent dans les sables + 
Le Vent dans les saules 2 et 3 + Golden city 2 et 
3 + Sillage 2 (ex), 4 et 5 + Rails 1, 2, 3 (ex) et 4 
(ex) + La Jeune fille et le vent 3 (2 ex, sous cof-
fret). Ensemble de 20 albums en édition originale. 
Etat neuf.

Delcourt: 
Korrigans 1 + La Graine de folie 4 + Serment de 
l’ambre 1 + Algernon Woodcock 2 + Kwaïdan 1 
+ Red caps 2 + Horologiom 1 (ex), 2 (ex) et 3 + 
Finkel 1 (ex), 2 (ex), 3 et 4 (ex) + Le Roi cyclope 
1 et 2 (tous ex) + Les Potamoks 1 (ex) + Terres 
d’ombre 1 (ex) + Cœur de sang 1 (ex). Ensemble 
de 18 albums en édition originale. Etat neuf.

Delcourt: 
Le Chant des stryges 1 à 8 (manque T5) + Le 
Clan des chimères 2 (ex) + Esprit de Warren 1 et 
2 + Le Cycle des deux horizons 1 et 2 + Enragés 
2 et 3 + Arthur 1 (ré) + Carmen mc Callum 3 + 
Le Pouvoir des innocents 1 et 3. Ensemble de 18 
albums en édition originale. Etat neuf.

Deligne: 
Spatial 1 à 14 + Aventures de l’âge d’or 1 à 6. 
Ensemble de 20 albums en édition originale. 
Très bon état.

Divers: 
Astérix 1 à 5 (Albert René) + 3 Lucky Luke + 1 
Rantanplan + Les Schtroumpfs 14 et 15 + Ed et 
Benjamin 1 à 4 + Jacques Gaillard 1 à 3 + Rémi 
Forget 1 et 2 + Dinghys + La Déesse aux yeux 
de Jade. Ensemble de 22 albums, quasi tous en 
édition originale. Etat neuf.

Divers: 
Bakenland, Yalek, Sunday,... Ensemble de 51 al-
bums. Très bon état.

Divers: 
Bernard prince, Lester Cockney, IR$, Tetfol, Bruce 
Hawker,... Ensemble de 47 albums. Bon état. 

Divers: 
Blake et Mortimer, Spirou, Yakari, Johan et Pir-
louit,... Ensemble de 60 albums. Bon état.

Divers: 
Bohémond de Saint-Gilles 1 à 4 + Barracuda 1 et 
2 + Pythagore 1 et 2 + Ergünn l’errant 1 + Haxtur 
1 et 2 + Les Armes secrètes 1 et 2 + Bernard 
Prince 16 + Brougue 2 + Kéos 1 + Le Cid + Ma-
nos Kelly 1 et 2 + 3 Lavauzelle. Ensemble de 22 
albums. Très bon état.

Divers: 
Brunelle et Colin, Les Aigles décapités, Les Anges 
d’acier,... Ensemble de 46 albums. Bon état.

Divers: 
Eric Castel 1 à 14 + Jeremiah 5 + Vagabond des 
limbes 1 à 3, 16, 17, 18, 21 et 2 HS. Ensemble de 
24 albums en édition originale. Très bon état.

Divers: 
Eric Castel, Chevalier Ardent, Charly,... Ensemble 
de 46 albums. Très bon état.

Divers: 
Ginger 1 à 3 + Pionniers 1 + Ric Hochet + Jijé 
+ Sortilèges + 5 Château d’Ichor + La Dernière 
auberge + Marilyn + L’Anderlechtois + Gérard 
Craan + OPA sur la Belgique + Dragon noir + 
Omega + Sans anesthésie + Gratin + Belgique 
année 0 + Retour au pays noir + Envahisseurs 
sur Janus + Cromwell Stone. Ensemble de 22 al-
bums. Très bon état.

Divers: 
Gorn, Anachron, Imago Mundi, Les Eternels, HK,... 
Ensemble de 37 albums. Etat neuf.

Divers: 
Jerry Spring, L’Histoire en BD, Michel Vaillant, 
Spirou, Yoko Tsuno,... Ensemble de 40 albums. 
Bon état.

Divers: 
Les Frustrés 1 à 5 + Marc Lebut 15 + Les Mous-
quetaires + Taka Takata + Spaghetti 1 et 2 + Spa-
ghetti et Mandolina  1 et 2 + Johnny Goodbye + 
Bizu 2 et 3 + Pythagore 4 + Mic Mac Adam 1 à 3. 
Ensemble de 19 albums. Très bon état.

Divers: 
Les Grandes batailles de l’histoire 1 à 9 (Larousse) 
+ Histoire BD 1 à 6 + Trigan 1 à 5 (Septimus). 
Ensemble de 20 albums en édition originale. 
Très bon état.

Divers: 
Long courrier, Harry Dickson, Les Tuniques 
bleues,... Ensemble de 38 albums. Etat neuf.

Divers: 
Olivier Rameau 1 à 10 (P&T) + Vous n’avez pas 
honte + Jessie Jane 1 et 2 + Alice + Cure-la-
flute + Les Centaures 1 + Flagada + Godaille et 
godasse + Bob & Bobette 1 à 5. Ensemble de 23 
albums. Très bon état. 

Divers: 
Tanguy et Laverdure 19 à 25 + Barbe-Rouge 18 à 
23 + Dan Cooper 24 à 34 et 36 + Buck Danny 41 
à 44. Ensemble de 29 albums en édition originale. 
Très bon état.

Divers: 
Timour, Patrouille des castors, Bob Fish, Génial 
Olivier, Luc Orient,... Ensemble de 50 albums. 
Bon état.
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Dupuis: 
Agent 212 1 à 13 + Bobo 6 à 14. Ensemble de 22 
albums en édition originale. Très bon état.*

Dupuis: 
Attila 1 à 4 + Godaille et Godasse 1 à 4 + Lou 1 à 
4 + Wofi 1 et 2 + Franka 1 à 3 + Mic Mac Adam 1 
et 2. Ensemble de 19 albums en édition originale. 
Très bon état.*

Dupuis: 
Docteur Poche 1 à 9 + Jeannette Pointu 0 et 1 
à 4. Ensemble de 14 albums en édition originale. 
Très bon état.*

Dupuis: 
Ginger 1 à 3 + Jimmy Boy 2, 3, 4 (ex) et 5 (ex) + 
Le Privé d’Hollywood 1 à 3 + 3 Berthet (Oeil du 
chasseur avec ex-libris) + Dupuis aventures 2 à 5 
et 7. Ensemble de 18 albums en édition originale. 
Très bon état.*

Dupuis: 
Jojo 1 à 3, 7 (ex) et 8 (ex) + Donito 1, 2 et 5 (ex) 
+ Les Centaures 1 à 4 + Les Baroudeurs 1 à 4 
+ Munro 1 à 3 + Bizu 1 à 3 + Alceister Crowley 
1 et 2 + Boskovitch 1 + Billy the cat 1 à 3 (ex) + 
Cristal 1 à 5. Ensemble de 23 albums, quasi tous 
en édition originale. Très bon état.*

Dupuis: 
Lampil 1 à 4 et 6 + Mémoires de l’élan + Théo-
dore Poussin 7 (ex) + Farfeluosités 8 + Alcester 
Crowley 10 + Bouldaldar 2 + Billy the cat 1 + 
Cédric 9 + Aria 17 (ex) et 18 + Mélusine 2 + 
Cupidon 1 + Vieux Nick 26 + Mousquetaires 1 à 
3 + Jimmy Tousseul 9 + Marc Dacier: Intégrale 1 
(ex) + Dupuis aventures 5 + Kogaratsu 7 et 8 + 
Hannah 1 et 2 + Thanéros 3 + Buck Danny 45 
et 46 + Mémoire des arbres 1 + Eric Castel 15. 
Ensemble de 32 albums. Très bon état.

Dupuis: 
Les Femmes en blanc 1 à 10 + Boulouloum 1 à 
10. Ensemble de 20 albums en édition originale. 
Très bon état.

Dupuis: 
Marc Dacier 5 à 7 et 10 à 13 (brochés) + Jacques 
Legall: Premières aventures + L’Epervier bleu: 
Territoire interdit + Stany Derval: Aventures à la 
une. Ensemble de 10 albums. Très bon état.*

Dupuis: 
Paul Foran 1 à 4 + Archie Cash 1 à 15. Ensemble 
de 19 albums en édition originale. Très bon état.*

Dupuis: 
Soda 1 à 8 (tomes 4, 5, 7 et 8 avec ex-libris) + 
Le Petit Spirou 1 à 5 et 8 (tomes 4, 5 et 8 avec 
ex). Ensemble de 14 albums en édition originale. 
Etat neuf.

L’Etoile du désert: 
Tomes 1 et 2 en édition originale + Gipsy 1 à 6 (ré 
sauf T6) + intégrale Olivier Varese. Ensemble de 
9 albums. Etat neuf.
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Fluide Glacial: 
12 Gotlib, 8 Foerster et 5 divers. Ensemble de 25 
albums. Très bon état.

Garulfo: 
Tomes 1 à 6 + De Cape et de Crocs 1 à 7 + 
Koblenz 1 à 3 + 7 secondes 1. Ensemble de 17 
albums. Etat neuf.

Génial Olivier: 
Tomes 1 à 16 en édition originale. Très bon état.*

Germain et nous: 
Tomes 1 à 12 en édition originale. Très bon état.*

Giacomo C: 
Tomes 1 à 8 et 10 en édition originale. Etat neuf.

Glénat: 
Balade au bout du monde 1 à 3 + Memory 1 à 3 + 
Masquerouge (intégrale) + Le Destin de Sarah 1 à 
3 + Anne et Charles 1 et 2 + Victor Billetdoux 1 et 
2 + Mathieu Lamy 1 et 2 + Sur les ailes du temps 
+ Rêve de chien + Lipstick 1 + Ouest terne + Les 
Eaux de Mortelune 6 + Les Voleurs d’empire 3 + 
Fox 1 + Décalogue 2. Ensemble de 24 albums, 
quasi tous en édition originale. Très bon état.

Glénat: 
Chroniques provinciales 1 à 4 + Celadon Run 1 
et 2 + Charitas 1 et 2 + Iberland 1 à 3 + Max 
Fridman 1 et 2 + La Route des goélands 1 à 3 + 
Aglaya + Patrick Maudick 1 et 2 + Pierrot le Fou 
+ L’Etoile noire + Mort cinder + Les Chemins de 
la gloire 4. Ensemble de 23 albums, quasi tous en 
édition originale. Très bon état.

Glénat: 
De silence et de sang 1 à 10 + Dorian Dombre 
1 à 3 + Dampierre 1 à 3 + Le Vent des dieux 1 
à 7 (manque T5) + Souvenirs de la pendule 1 à 
3. Ensemble de 25 albums, quasi tous en édition 
originale. Etat neuf.

Glénat: 
Fox 1 et 3 à 7 (4, 6 et 7 avec ex) + Bout d’homme 
1 (ex) et 2 + Grimion gant de cuir 1 à 4 + Les 
Passagers du vent 1 à 5. Ensemble de 17 albums. 
Etat neuf.*

Glénat: 
L’Enfance d’Iznogoud + Pastiches 1 à 5  + Bastos 
et Zakousky 1 à 6 + Yoyo 1 et 2 + Bob Marone 1 
et 2 + La Patrouille des libellules 2 et 3 + Fuzz et 
Fizzbi 1 et 2 + Minetos Desperados + Lolo Suc-
ette + Sergei Wladi 1 et 2 + Célestin Spéculoos 
1 et 2. Ensemble de 26 albums, quasi tous en 
édition originale. Très bon état.

Glénat: 
L’Indien français 1 à 7 + Stone 1 à 3 + Les Capa-
huchos 1 à 5 + Cargo 1 à 6 + Les Aigles décapi-
tés 1 à 5 + Le Postillon 1 à 3 + Grimion gant de 
cuir 1 et 2. Ensemble de 31 albums, quasi tous en 
édition originale. Très bon état.
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Glénat: 
La Chronique de maison le Quéant  1 à 6 + Le 
Mercenaire 1 à 5 + La Sueur du soleil 1 à 3 + Ti-
mon des blés 1 à 3 + Louis la Guigne 1 à 8 + Les 
Héritiers du soleil 1 à 5. Ensemble de 30 albums, 
quasi tous en édition originale. Très bon état.

Glénat: 
Le Prince de la nuit 1 à 3 (tous avec ex) + Le 
Troisième testament 1 (ex) à 3 + Le Lièvre de 
mars 1, 2, 5 (ex) et 6 (ex). Ensemble de 10 albums 
en édition originale. Etat neuf.

Glénat: 
Le Solitaire 1 à 3 + Raël 1 à 3 + Vic Valence 1 à 
3 + Berlin 1 et 2 + Soledad 1 à 4 + Yann 1 à 5 + 
La Terre de la bombe 1 à 5 + Le Grand chien 1 à 
3 + Le 8è cercle. Ensemble de 29 albums, quasi 
tous en édition originale. Etat neuf.

Glénat: 
Les 7 vies de l’épervier 1 à 5 + Arno 1 à 3 + 
Masquerouge 1 à 5 + Mémoires d’un aventurier 1 
à 3. Ensemble de 16 albums en édition originale. 
Etat neuf.

Glénat: 
Les Passagers du vent 1 à 5 (T2 en 2è) + Brunelle 
et Colin 1 à 7. Ensemble de 12 albums en édition 
originale. Très bon état.

Glénat: 
Marie Tempête 1 à 3 + Jaunes 1 à 7 + Steve 
Séverin  1 à 3 + Yérushalaïm 1 et 2 + Les Héros 
cavaliers 1 et 2 + Cinjis qan 1 à 3 + Milosz 1 et 
2 + Cœur brûlé 1 à 6 + Les Dossiers secrets de 
Maitre Berger 1 et 2. Ensemble de 31 albums, 
quasi tous en édition originale. Très bon état.

Glénat: 
Poupée d’ivoire 1 à 5 + Margot l’enfant bleue 1 
à 3 + Les Chemins de malefosse 2 à 8 + Les 
Pionniers du nouveau monde 3 à 5, 7, 8 et 10. 
Ensemble de 21 albums, quasi tous en édition 
originale. Etat neuf.

Glénat: 
Prémolaire 1 à 4 + Cholms et Stetson + Chafouin 
et Baluchon 1 à 4 + Pile ou face + Bernard Pru-
dence + Le Mystère de l’Antarctique + 2 Corinne 
et Jeannot + Shukumei. Ensemble de 15 albums, 
quasi tous en édition originale. Très bon état.

Glénat: 
Sambre 1 et 2 + Little Ego + Tango + Corps à 
corps (ex) + Eva Medusa 1 et 2 (ex) + Samba Bu-
gatti 2 (ex) + Raymond Calbuth + Max 2 + Sou-
venirs de Toussaint 1 + Ikar 1 (ex) + Le Passage 
de la saison morte 1 et 2 + Le Cuirassier (ex) + 
Aïscha + Névé 3 (ex) + Le Triangle secret INRI 1 
+ Black Mary 2 (ex) + Labyrinthes (ex) + Les Eaux 
de mortelune 6. Ensemble de 21 albums, quasi 
tous en édition originale. Etat neuf.

Glénat: 
Santiag 1 à 5 (2, 3 et 5 avec ex) + Le Rêve du 
requin 1 à 3 + Neige 4 à 8 (ex) + Sang de lune 1 
à 3. Ensemble de 16 albums en édition originale. 
Etat neuf.
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Glénat: 
Serge Morand 1 à 4 + Hybrides 2 à 4 + Clarke 
et Kubrick 1 à 3 + Sam Pezzo 1 à 4 (2x) + Les 
Maitres du silence 1 et 2 + Justin Hiriart 1 à 5 + 
Frédéric Joubert 1 à 3 + Rebecca 1 et 2. Ensem-
ble de 26 albums, quasi tous en édition originale. 
Etat neuf.

Glénat: 
Storm 1 à 14 + Trigan 2 à 12. Ensemble de 25 
albums en édition originale. Etat neuf.

Glénat: 
Tärhn 1 à 9 + Le Marchand d’idées 1 à 4 + 
Les Ecluses du ciel 1 à 6 + Les Dirigeables de 
l’amazone 1 à 3 + Les Veines de l’occident 1 et 2 
+ Couleur du vent 1 et 2 + Alise et les argonautes 
1 et 2. Ensemble de 28 albums, quasi tous en 
édition originale. Etat neuf.

Histoires et légendes: 
Ensemble de 35 albums. Etat neuf.

Histoires et légendes: 
12 albums + Signe de piste 1 à 7 + 8 Blake et 
Mortimer + 7 Jacques Martin + 6 divers. En-
semble de 40 albums. Très bon état.

I.R.$.: 
Tomes 1 à 7 + Alpha 1 à 9. Ensembles de 16 
albums, certains en édition originale. Etat neuf.

Iznogoud: 
Tomes 2 à 6 en édition originale. 
Très très bon état.

Jeremiah: 
Tomes 1 à 22 + Les Tours de Bois-Maury 1 à 5. 
Ensemble de 27 albums en édition originale. 
Très bon état.

Jessica Blandy: 
Tomes 1 à 24 en édition originale. Etat neuf.

Lefrancq: 
Collection Al Uderzo 2 à 5 + Benjamin + Jehan 
Pistolet 1 et 3 + Arsène Lupin 1, 2 et 4 + Edmund 
Bell 1 à 3 + Alexe 3 + Clavel 3 + Le Maltais 1 et 
2 + Carland Cross 1 et 4 + Biggles 7. Ensemble 
de 18 albums. Très bon état.

Le Lièvre de mars: 
Tomes 1 à 9 + Les Maîtres de l’orge 1 (ré) à 8. 
Ensemble de 17 albums en édition originale. 
Etat neuf.

Loi des 12 tables: 
Tomes 1 à 6 + Asphodèle 1 à 4 + Le Territoire 1 
à 6. Ensemble de 16 albums en édition originale. 
Etat neuf.

Lucky Luke: 
Intégrales 1 à 10. Très bon état.

Lucky Luke: 
Série Dargaud tomes 2, 4 à 18, 22 à 26, 29, 30, 
35. Ensemble de 24 albums en édition originale. 
Bon état.
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Marsu Prod: 
Marsupilami 1 à 4 et 8 à 11 + Noël et l’Elaoin + 
Leonid et Spoutnika 1 à 3 + Le P’tit bout d’chique 
+ Croqu’la vie + Chaminou 1 et 2 + Natacha 16. 
Ensemble de 17 albums en édition originale. 
Etat neuf.

Martin Milan: 
Tomes 1 à 10 + Brelan de dames 1 à 7 + 
Oumpah-Pah 1 à 5 + Froidure + Viva Zapapa 
1 et 2 + The Black Hawk line 1 à 3 + Adler 1 
à 3 + Claudia Brunken 1 à 3 + Marie Meuse 
1 à 4 + Tintin et l’alph-art + Nahomi 1 à 3 + 
Métropoles 1 à 3 + Avec Alix + 1 Cubitus + 1 
Taka Takata. Ensemble de 49 albums, presque 
tous en édition originale. Etat neuf. 

Michel Vaillant: 
Tomes 1 à 5, 7, 9 à 11 et 13 + Blake et Mortimer 
1 à 8 + Le Rayon U + Dan Cooper 1 à 6. Ensemble 
de 25 rééditions anciennes. Très très bon état.

Michel Vaillant: 
Tomes 34 à 56 + Julie Wood 1 à 3 (Edi-3). En-
semble de 26 albums en édition originale. 
Très bon état.

Novedi: 
Gigantik 1 à 7 + Yalek 1 à 9 + Marine 1 à 5 + 
Norbert et Kari 1 à 4. Ensemble de 25 albums en 
édition originale. Très bon état.

Novedi: 
Thanéros 1 et 2 + Jessica Blandy 1 à 6 + Les 
Naufragés du temps 1 à 4 + Amargo 1 et 2 + 
Sunday 1 et 2 + Les Missions d’Isabelle Fantouri 
1 + Blueberry 22, 23, 25 à 28 et 30. Ensemble de 
24 albums, quasi tous en édition originale. 
Très bon état.

Novedi: 
Tony Stark 1 à 5 + Gringos 1 et 2 + Francis Falko 
1 + Arkan 1 + Notre-Dame de Paris + Moby dick 
+ Histoire BD 1 à 3 + Elle s’appelle Taxi 1 et 2 
+ Mathai-Dor 1 et 2 + Sylve + Pharaon 1 à 5 + 
Les Fils de l’aigle 1 et 2. Ensemble de 26 albums, 
quasi tous en édition originale. Très bon état.

Odilon Verjus: 
Tomes 1 à 6 + Makabi 1 et 2 + Les Enfants 
de la salamandre 1 à 3 + 6 divers. Ensemble 
de 17 albums, certains en édition originale. Très 
bon état.

Olivier Rameau: 
Tomes 1 à 11 + Magellan 1 à 8 + Michael Lo-
gan 1 et 2 + Nanouche 1 à 4 + Aria 1 à 14 + 4 
Dani Futuro + 1 Jugurtha + 6 fascicules Tintin. 
Ensemble de 50 albums, certains en édition origi-
nale. Etat neuf.

Péchés de jeunesse: 
Tomes 3, 5, 7, 9, 14, 15, 17, 20, 22, 23, 24 et 
25 + Pauvre Lampil 1 à 6 + La Ribambelle 3, 
4 et 6 + Boule et Bill 13 + Go west. Ensemble 
de 23 albums, certains en édition originale. Très 
bon état.

Péchés de jeunesse: 
Tomes 8, 10 à 14, 16 et 19 à 22 en édition origi-
nale. Ensemble de 11 albums. Très bon état.*

Pin-up: 
Tomes 1 à 3 + Berceuse assassine 1 à 3 + 
Kochka 1 et 2 + 5 XXème ciel.com + Monsieur 
noir 1 et 2. Ensemble de 15 albums en édition 
originale. Etat neuf.

Quick et Flupke: 
13 albums + 12 Tintin + 1 Popol et Virginie. 
Ensemble de 26 albums. Très bon état.

Robin Dubois: 
Tomes 1 à 16 et HS (manque T14) + Clifton 1 
à 14. Ensemble de 29 albums, presque tous en 
édition originale. Etat neuf.

Rossel: 
La Jungle en folie 1 à 7 + Alain Chevallier 1 à 7 
+ Yalek 1 à 4 (1ère série) et 1 à 7 (2ème série). 
Ensemble de 25 albums en édition originale. 
Très bon état.

Sanctuaire: 
Tomes 1 et 2 + Bouncer 1 à 3 + L’Ordre de 
Cicéron 1 et 2 + La Vengeance du comte Skar-
bek 1 et 2 + Cœur tam-tam. Ensemble de 10 
albums en édition originale. Etat neuf.

Santiag: 
Tomes 1 à 5 (eo) + Phénomenum 1 et 2 (eo) 
+ Skarbek 1 + West 1 + Vénus H. 1 + Les 
Eternels 1 + Paradis perdu 1 + 2 Aire Libre + 
Célestin Spéculoos 1 et 2 + A la recherche de 
Sir Malcom + intégrale “Les Enfants de la sala-
mandre”. Ensemble de 19 albums. Etat neuf.

Simon du fleuve:
 Tomes 1 (ré) à 9 + Yalek 1 à 7 + Eric Castel 1 à 
5, 7, 9 et 3 HS + 7 Aria. Ensemble de 33 albums, 
presque tous en édition originale. Très bon état.

Soleil: 
Trolls de Troy 2 + Les Ailes du Phaéton 1 (ex) 
+ Lanfeust de Troy 5 à 7 (tous ex) + Le Matin 
des suaires 1 (2x) et 2 (2 ex) + Les Maitres car-
tographes 1 et 2 + Kookaburra 1 et 3 + Les Con-
tes de l’ankou 1 (2x) et 2 + Sky doll 2 + Dark war 
1 et 2. Ensemble de 18 albums, quasi tous en 
édition originale. Très bon état.

Soleil: 
Wanted 2 + Brick Bradford 1 et 2 + Folies éro-
tiques + Mycroft 2 + Rangers du ciel 1 + Le 
Triérarque 2 + Mens Magna + Foc 3 + Hombre 
1 + Lou 5 + Petits hommes 2 + L’An 40 T2 + 
Kraken + L’Indien français 8 + Smith & Wesson 
1 et 2 + Les Souris et les petits hommes et Les 
Centaures et les petits hommes + Hommage à Gil 
Jourdan. Ensemble de 20 albums, quasi tous en 
édition originale. Très bon état.

Spirou: 
Les Meilleurs récits du Journal Spirou, tomes 1 à 
12 + supplément. Très bon état.*
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Tabary: 
Iznogoud 1 (coul et n&b), 2, 3, 4, 6, 7 et 8 (2ème 
série) et 2 Dargaud Spécial + Totoche 2 (Vaillant, 
em) et 3 (Tabary) + Corinne et Jeannot 1a et 5. 
Ensemble de 14 albums. Très bon état.

Thorgal: 
Tomes 1, 2 et 4 en édition originale. 
Très bon état.

Tillieux: 
Gil Jourdan 1 à 6 + César et Ernestine 1 et 2. 
Ensemble de 8 intégrales. Etat neuf.

Timour: 
Tomes 1 à 13, 16 à 25 et 30. Ensemble de 24 
albums. Etat neuf.

Tounga: 
Tomes 1 à 15 + Les Franval 1 à 5. Ensemble de 
20 albums, presque tous en édition originale. 
Etat neuf.

Tramp: 
Tomes 1 à 8 en édition originale. Etat neuf.

Le Tueur: 
Tomes 1 à 5 + Wayne Shelton 1 à 5 + James 
Healer 1 et 2 + Le Chant des stryges 1 à 7. 
Ensemble de 19 albums, certains en édition origi-
nale. Etat neuf.

Vents d’ouest: 
5 Chabouté: Pleine lune, Zoé, La Bête et Purgatoire 
1 et 2 + 6 Rabaté: Ibicus 1 à 4 (sous coffret), Un 
ver dans le fruit, Les Petits ruisseaux. Ensemble 
de 11 albums. Etat neuf (sauf Purgatoire 2).

Vents d’ouest: 
Epée de cristal 1 à 5 (ex) + L’Ile des morts 1 à 5 
(T5 ré) + La Geste des chevaliers dragons 1 + 
Mangecoeur 1, 2 (ex) et 3 (ex) + Gorn 3, 5 (ex) et 6 
(ex). Ensemble de 17 albums en édition originale. 
Etat neuf.

Vents d’ouest: 
Minuit à Rhodes 1 et 2 (tous ex) + Double “je” 3 + 
Homme de Java 1, 2 (ex) et 3 (ex) + Bill a disparu 
+ Les Griffes du marais 1 + Le Tueur de ville 1 + 
Troubadour 1 et 2 + La Marquise des lumières 1 à 
4 + La Révolution française 1 à 3 + Main gauche 
+ Pyrénée (ex) + Perdita Queen (ex). Ensemble de 
21 albums, quasi tous en édition originale. 
Etat neuf. 

XIII: 
Tomes 1 à 19 en édition originale (sauf T1, 2, 3 et 
6). Très bon état.

Yakari: 
Tomes 1 à 14 et 17 + M. Bonhomme 1 et 2 + 
Modeste et Pompon 1 à 4 (Collection BédéChou-
ette) + Yvain et Yvon 1, 2 et 4 + 5 Achille Talon. 
Ensemble de 29 albums. Etat neuf. 

Zenda: 
Les Gardiens 1 à 4 + Chroniques de la lune noire 
1, 3 et 4 + Le Signe des Ténèbres + Le Vent des 
dragons (2x) + Les Muses (ex) + Shadowslayer. 
Ensemble de 12 albums en édition originale. Etat 
neuf.

Alice: 
Le Troisième testament T2. On y joint Civiello: La 
Graine de folie T3 et Turf: Histoire d’eaux folles. 
Ensemble de 3 tirages de tête n°, signés. 
Etat neuf.

Batem: 
Le Marsupilami, ensemble de 2 tirages de tête n°, 
signés: “Baby Prinz” et “Le Papillon des cimes”. 
Etat neuf.*

Batem: 
Le Marsupilami, ensemble de 2 tirages de tête 
n°/300, signés: “Mars le noir” et “Le Bébé du 
monde”. On y joint le posterbook. Etat neuf.

Berthet: 
Pin-up, tirages de tête des tomes 4, 5 et 6 n°, 
signés. Etat neuf.

Bilal: 
Tirage de luxe “La Trilogie Nikopol” n°/550, signé. 
Etat neuf.

Bilal: 
Tirage de tête “Crux universalis” n°/666, signé. 
Etat neuf.*

Bilal: 
Tirage de tête “La Femme piège” n°/1350, signé 
(sans sérigraphie, avec journal). Etat neuf.*

Bilal: 
Tirage de tête “Le Sommeil du monstre” n°/649, 
signé. Etat neuf.

Bilal: 
Tirage de tête “Partie de chasse” n°/1200, signé 
(sans litho). Etat neuf.*

Bourgeon: 
Tirages de tête “Le Cycle de Cyann” et “Le Sorti-
lège du bois des brumes” n°/1000, signés. 
Très bon état.*

Chaland: 
Bob Fish, tirage de tête n°/999, signé. Rare ex-
emplaire non gondolé. Très bon état.*

Chaland: 
Freddy Lombard, 2 tirages de luxe “Le Testament 
de Godefroid de Bouillon” n°, signés. Editions 
Magic-Strip. Etat neuf.*

Tirages de tête et de luxe
(lots 124 - 207)

estimation en euros
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Chaland: 
Freddy Lombard, 3 tirages de tête n°, signés: 
“Le Cimetière des éléphants”, “La Comète de 
Carthage” et “Vacances à Budapest”. Etat neuf.*

Chaland: 
Tirage de luxe “Les Inachevés de Chaland” 
n°/1350 + “Les Meilleures histoires de l’oncle 
Paul” n°/400. Très bon état.*

Conrad: 
Les Innommables, 2 tirages de tête n°, signés: 
“Cloaques” et “Crayonnés fantasmagories”. 
Etat neuf.

Delcourt: 
Lidwine: “Le Dernier loup d’oz” et Andreas: “Crom-
well stone 2”. Ensemble de 2 tirages de tête n°, 
signés. Etat neuf. 

Divers: 
A la recherche de Sir Malcolm, Pas de gratias 
pour Rock Mastard, Jonathan, La Belette et Ber-
ceuse électrique. Ensemble de 5 tirages de tête 
n°, signés. Etat neuf.*

Divers: 
Blake & Mortimer: Les 3 formules du professeur 
Sato 1 et 2, Cori le Moussaillon 5, Michel Vaillant 
46, Thorgal 8 et Cartland 7. Ensemble de 6 tirages 
de luxe. Etat neuf.*

Divers: 
Ensemble de 10 tirages de luxe: La Nuit de 
l’araignée 2, Le Reflet, Charles-Quint, David Bal-
four, Dessins d’histoire, Le Hibou gris, Les Elfes de 
Pomariolus, Michel Riu, Juillard et Les Paludiers. 
Très bon état.*

Divers: 
Ensemble de 11 tirages de tête “Trait pour trait”: 
Grimion, Les Chemins de Malefosse, Soledad, Les 
Capahuchos, Les Chemins de la gloire, Moulin 
rouge, Le Vent des dieux, Les Ecluses du ciel, Le 
Doigt du Tsar, Soledad et Cargo. Etat neuf.*

Divers: 
Ensemble de 3 tirages de luxe: Thorgal 20 et 21 
(double volume), Durango 6 et Murena 1 et 2 
(double volume noir & blanc). Etat neuf.*

Divers: 
Ensemble de 3 tirages de tête “Trait pour trait” n°, 
signés: Les Passagers du vent 5, Sambre 1 et Les 
Naufragés du temps. Etat neuf.*

Divers: 
Ensemble de 7 tirages de luxe: Chris Melville, Hy-
brides, L’Amour propre, Saint-Germain des morts, 
Le Piège, Amerika et Le Boulevard de Marilyn. 
Très bon état.*

Divers: 
Ensemble de 8 tirages de tête n°, signés: Buddy 
Longway 13 + Harry Dickson 1 à 3 + Jugurtha 13 
+ Jhen 3 + Chick Bill (Mort au rat) + Buck Dany 
42. Etat neuf.*
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Divers: 
Ensemble de 9 tirages de luxe: Zoulou blues, 
Dinghys, Soviet Ziczac, Meurtre dans le phare, Le 
Maltais, Rocky Luke, Le Grand passage, Le Prince 
Manchot et Lisa Bay. Très bon état.*

Divers: 
Histoire de la bande dessinée en France et en 
Belgique + Dictionnaire de la bande dessinée + 
Encyclopédie des bandes dessinées + L’Année 
de la bande dessinée 87/88 + 35 ans du Journal 
Tintin + Blake, Jacobs et Mortimer + Alix, Lefranc 
et Jacques Martin + Catalogue professionnel 
de bandes dessinées 80/81 + Le Colloque de 
Moulinsart + Tintin et l’alph-art + Objectif pub. 
Ensemble de 11 livres. Très très bon état. 

Dupuis: 
Ensemble de 5 tirages de tête Dupuis: Yoko Tsuno, 
Les Prisonniers du temps, Tif et Tondu, Natacha 
et L’Agent 212. On y joint Boule & Bill: TT Strip-
cocker. Très bon état.*

Francq: 
Largo Winch, ensemble de 2 tirages de tête n°, 
signés: “L’Héritier” et “Dutch connection”. Editions 
Khani. Etat neuf.

Francq: 
Largo Winch, tirages de tête “Business blues” et 
“OPA” n°/300, signés. Etat neuf.

Francq: 
Largo Winch, tirages de tête “Voir Venise ... et 
mourir” et “La Forteresse de Makiling” n°, signés. 
Editions Khani. Etat neuf.

Franquin: 
Gaston, ensemble de 3 tirages de luxe: Le Facteur 
est mon ami, Gaffes et gadgets (Unicef) et La Saga 
des gaffes. Etat neuf.*

Franquin: 
Gaston, tirage de luxe “Gaston rempile et déso-
pile” n°HC/100, signé (avec sérigraphie et envel-
oppe). Etat neuf.

Franquin: 
Gaston, tirage de tête “Gaffe à Lagaffe !” n°/800, 
signé. Etat neuf.

Franquin: 
Gaston, tirage de tête “Gaffes en grand” n°/1000, 
signé. Très bon état.*

Franquin: 
Gaston, tirages de tête n° des tomes 13 (sans 
supplément) et 19. Etat neuf.*

Franquin: 
Modeste et Pompon, ensemble de 3 tirages de 
tête n°, signés, sous coffret: Un rêve de designer, 
Les Années Modeste et Pompon et Le Carnet de 
croquis de Franquin. Etat neuf.*
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Franquin: 
Spirou, tirage de tête “La Mauvaise tête” n°/975, 
signé. Editions du Lion.  Etat neuf.*

Franquin: 
Spirou, tirage de tête “Le Nid des marsupilamis” 
n°/1000, signé. Editions du Lion. Très bon état.*

Futuropolis: 
Ensemble de 6 albums grands formats: Tardi, 
Calvo, Gir, Forest, Wrightson et Jones. 
Très bon état.*

Gazzotti: 
Soda, tirages de tête n° des tomes 8 et 9, signés. 
Etat neuf.

Gess: 
Carmen mc Callum, tirage de tête du tome 1 
n°/300, signé. Etat neuf. 

Giraud: 
Blueberry, tirage de tête Horus “La Mine de 
l’Allemand perdu et Le Spectre aux balles d’or” 
n°/200, dédicacé et signé par Giraud. Rare. 
Etat neuf.*

Giraud: 
Blueberry, tirage de tête Horus “Chihuahua Pearl 
et L’Homme qui valait 500.000$” n°/200, signé 
par Giraud. Rare. Etat neuf.*

Giraud: 
Blueberry, ensemble de 3 tirages de tête n°, 
signés: “La Tribu fantôme et La Dernière carte”, 
“Le Bout de la piste” et “Arizona love”. 
Très bon état.*

Giraud: 
Blueberry, tirage de tête “Mister Blueberry” 
n°/500, signé. Etat neuf. 

Giraud: 
Blueberry, tirage de tête “Geronimo l’apache” 
n°/600, signé. Etat neuf. 

Hergé: 
L’Univers d’Hergé, tomes 1 à 7. Editions Rombaldi. 
Etat neuf. 

Hergé: 
Tchang revient!, Êtes-vous tintinologue? 1 et 2, 
L’Univers d’Hergé, Tintin chez le psychanalyste, 
Hergé (club des stars), Le Colloque de Moulinsart, 
Le Rayon du mystère, Haddock illustré, Hergé 
écrivain, Le Monde de Tintin (Vendromme), Tintin 
et les secrets de famille, Hergé and his creation, 
Hergé et les Bigotudos, Tintin et le merchandising, 
Entretiens avec Hergé (Sadoul), Les Métamorpho-
ses de Tintin, Dossier Tintin, A-t-il été au Tibet? et 
3 divers. Ensemble de 22 livres. Très bon état.

Hergé: 
Les Débuts d’un illustrateur, Avant Tintin, Lire Tin-
tin au Tibet, Pop-Hop “On a marché sur la lune”, 
Hergé correspondance, L’Alph-art, Les Carnets 
du major, Coffret U2, Histoire du Journal Tintin, (A 
Suivre) HS, Les Héritiers d’Hergé, Le Temple du 
soleil, Fondation Juan Miro, Comment nait une BD 
?, Le Musée imaginaire de Tintin, Tout Hergé, Le 
Monde d’Hergé, Hergé et Tintin reporter et Tintino-
latrie. Ensemble de 19 livres. Très bon état.

Hergé: 
Archives Hergé 1 à 3, Tintin et L’Alph-art, Hergé 
et Tintin reporter, Les Débuts d’un illustrateur, 35 
ans du Journal Tintin, Tintin dans le métro, Had-
dock illustré, 444 albums Tintin, Tchang revient, 
Le Temple du soleil, Le Vif et 3 Quick et Flupke. 
Ensemble de 16 albums. Très bon état.

Hermann: 
Comanche, “Le Ciel est rouge sur Laramie” + 
Craenhals: Chevalier Ardent: “Le Piège”. Ensem-
ble de 2 tirages de tête n° et signé. Etat neuf.

Jacobs: 
Blake & Mortimer, tirage de luxe “La Marque 
jaune” n°/820. Editions Phigi. Très très bon état.*

Jacobs: 
Blake & Mortimer, valise grise illustrée compre-
nant les 12 albums + le Rayon U, 1 portfolio et 1 
épinglette. Très bon état. 

Jacobs: 
L’Affaire Jacobs, Blake Jacobs et Mortimer, La 
Guerre des mondes (3x), 30 ans de BD, Dossier 
Mortimer contre Mortimer, Les Mémoires de Blake 
et Mortimer, Le Monde d’Edgar P. Jacobs, Le Bary-
ton du 9ème art et le disque Mystère de la grande 
pyramide. Ensemble de 11. Très bon état.

Jonas: 
Ensemble de 4 tirages de tête n°: Moebius (L’Incal 
noir), Gir (Mississipi River), Derib (Le Secret) et 
Rosinski (Au-delà des ombres). Etat neuf.*

Jonas: 
Ensemble de 11 tirages de tête: Craenhals, Greg, 
Arno, Schetter, Renier, Tibet, Renard, Michetz, 
Franz, Servais et Hulet. Très bon état.*

Juillard: 
Blake & Mortimer, tirage de tête “La Machination 
Voronov” n°/599, signé. Etat neuf.

Juillard: 
Ensemble de 3 tirages de tête “Trait pour trait”: 
Arno 1 et 3 + Les 7 vies de l’épervier 2. 
Etat neuf.*

Loisel: 
La Quête de l’oiseau du temps, “L’Oeuf des Ténè-
bres” + Peter Pan, “Tempête”. On y joint Vicomte: 
Sasmira. Ensemble de 3 tirages de tête n°, signés. 
Etat neuf.*
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193

194

195

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

120/150

120/150

100/120

250/300

500/600

250/300

500/600

250/300

200/250

120/150

250/300

150/200

80/100

300/400

200/250

150/200

100/120

150/200

100/150

120/150

200/250

120/150

200/250

100/120

100/120

Loisel: 
La Quête de l’oiseau du temps, “La Conque de 
Ramor” (avec 2 ex-libris) + Lidwine: “L’Ami 
Javin”. Ensemble de 2 tirages de tête n°, signés. 
Etat neuf.

Manara: 
Le Déclic et Le Parfum de l’invisible. On y joint 
Serpieri: Creatura. Ensemble de 3 tirages de tête 
n°, signés. Etat neuf.*

Martin: 
Alix: Scènes de la vie antique n°/1500, signé + 
L’Odyssée d’Alix + L’Apocalypse (avec cassette). 
Ensemble de 3. Très bon état.

Peyo: 
Les Schtroumpfs, tirage de tête “Le Schtroumpf 
financier” n°/600, signé (sans les chocolats). 
Etat neuf. 

Pratt: 
Tirage de luxe “Capitaine Cormorant” n°/240, 
signé. Editions Publicness. Très rare. 
Très bon état.

Pratt: 
Corto Maltese, ensemble de 2 tirages de tête: 
“Les Helvétiques” et “La Jeunesse 1904-1905” 
n°, signés. Etat neuf.*

Rosinski: 
Thorgal, tirages de luxe des tomes 1 à 19 n°/300, 
signés. Editions Pegasus. Bel ensemble. 
Etat neuf.

Rosinski: 
Complainte des landes perdues, tirages de tête 
des tomes 1 à 4 n°/1000, signés. Etat neuf.

Schuiten: 
Ensemble de 3 tirages de tête: Métamorpho-
ses, “Le Rail” + Les Cités obscures, “La Fièvre 
d’Urbicande” et “L’Ombre d’un homme”. 
Etat neuf.*

Schuiten: 
Ensemble de 2 tirages de luxe n°, signés: Les Ci-
tés obscures, “L’Enfant penchée” + Terres creus-
es, “Nogégon”. Etat neuf.*

Tardi: 
Coffret “Chiures de gomme” n°/400 avec dessin 
original, signé. Etat neuf.*

Tardi: 
Nestor Burma, ensemble de 2 tirages de tête n°, 
signés: “Brouillard au pont de Tolbiac” et “La Dé-
bauche”. Etat neuf.*

Tarquin: 
Lanfeust de Troy, “Les Pétaures se cachent pour 
mourir” + Mourier: Trolls de Troy, intégrale com-
prenant 3 volumes, signé. Ensemble de 2 tirages 
de luxe. Etat neuf.

Ted Benoit: 
Blake & Mortimer, ensemble de 2 tirages de 
tête, signés: “L’Affaire Francis Blake” n°/599 et 
“L’Etrange rendez-vous” n°/999. Etat neuf. 

Vance: 
XIII, ensemble de 3 tirages de tête n°, signés: “Le 
Jugement”, “3 montres d’argent” et “XIII Mystery”. 
Etat neuf.

Vance: 
XIII, ensemble de 2 tirages de tête n°, signés: “El 
Cascador” et “Pour Maria”. Etat neuf.

Vance: 
Bruce Hawker 1 et Bruno Brazil HS. Ensemble de 
2 tirages de tête Gibraltar. Etat neuf.*

Vandersteen: 
Bob & Bobette, ensemble de 5 tirages de luxe 
n°/700: Le Fantôme espagnol, La Clef de bronze, 
Le Trésor de Beersel, Le Casque tartare et Les 
Martiens sont là. Très bon état.*

Vandersteen: 
Bob & Bobette, Le Trésor de Beersel (avec sérigra-
phie) + Martin: Alix l’intrépide. Ensemble de 2 ti-
rages de luxe grand format n°, signés. Etat neuf.*

Vicomte: 
Balade au bout du monde, tomes 2 à 4. Ensemble 
de 3 tirages de tête “Trait pour trait” n°, signés. 
Etat neuf.*

Walthéry: 
Natacha, ensemble de 2 tirages de tête: “Le Treiz-
ième apôtre” n°/800, signé + “Instantanés pour 
Caltech et Les Machines incertaines” n°/300. 
Etat neuf.*

Walthéry: 
Natacha, ensemble de 2 tirages de tête n°, signés: 
“La Ceinture de cherchemidi” et “L’Ange blond”. 
Etat neuf. 

Will: 
Tif & Tondu, ensemble des 3 tirages de luxe aux 
Editions Albino: La Villa Sans-souci, La Revanche 
d’Arsène Rupin et Tif et Tondu à Hollywood. 
Très bon état.*

Wilson: 
Blueberry, ensemble de 2 tirages de tête: “Terreur 
sur le Kansas” et “Démons du Missouri”, signés. 
Etat neuf.*

Yslaire: 
Sambre, tirage de tête “Faut-il que nous mourions 
ensemble ?” n°/999, signé. On y joint l’intégrale 
“Je sais que tu viendras”. Etat neuf.*
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210
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217

218

219

220

221

222

223

224

225

226

227

228

229

230

231

232

233

234

235

80/100

100/150

50/60

120/150

50/60

100/120

250/300

400/500

300/400

100/150

80/100

800/1.000

100/120

100/120

150/200

150/200

100/150

120/150

200/250

200/250

150/200

150/200

150/200

200/250

200/250

200/250

200/250

150/200

Berthet: 
Sérigraphie “Pin-up au casino” n°/250, signée. 
Encadrée. Dimensions: 60 x 80.

Bob De Moor: 
Sérigraphies: Le Lion de Flandre, L’Ecole de 
navigation, Monsieur Tric, Vive Hergé - Vive Tintin, 
Barelli (signées). On y joint 1 Swolfs et 2 Juillard. 
Ensemble de 8 sérigraphies.

Boucq: 
Ensemble de 5 sérigraphies et posters. 

Divers: 
Ensemble de 6 sérigraphies n° et signées: 
Walthéry (2x), Frank, Constant, Boucq et Jus-
seaume. 

Divers: 
Hardy, Stan & Vince, Rossi et Floc’h. Ensemble de 
4 sérigraphies n° et signées.  

Divers: 
Hislaire + Makyo + Vicomte + Sokal + Servais. 
Ensemble de 5 sérigraphies n° et signées. On y 
joint un poster de Djinn.

Francq: 
Largo Winch, ensemble de 4 sérigraphies n° et 
signées: La Baronne (couleurs et n&b), Le Bateau 
et Largo. 

Franquin: 
Le Marsupilami, sérigraphie “Le Chasseur” agré-
mentée d’un dessin représentant le Marsupilami, 
dédicacé, signé et daté 1986. 
Dimensions: 50 x 70.

Franquin: 
Gaston, sérigraphie “Amnesty international” 
n°/400, signée. Dimensions: 48 x 65.

Franquin: 
Spirou, affiche XIVème tournoi des minimes du 
1er mai 1964.

Franquin: 
Ensemble de 5 affiches: La Grue, Amnesty inter-
national, “Moi je sais, je lis un journal”, Gaston et 
Melle Jeanne et Greenpeace. 

Hergé: 
Tintin, sérigraphie Tintin en Amérique éditée en 
1980 à l’occasion du bicentenaire de Casterman, 
n°/850, signée (abimée). Dimensions: 45 x 67.

Hergé: 
Tintin, ensemble de 8 posters reprenant les cou-
vertures des albums. 

Juillard: 
Sérigraphie Blake et Mortimer n°/100, signée. 
Editions Archives Internationales (on y joint le cer-
tificat). Dimensions: 75 x 55. 

Martin: 
5 sérigraphies noir & blanc, signées et numéro-
tées. On y joint 2 sérigraphies de Bob de Moor. 
Ensemble de 7 sérigraphies.

Michetz: 
Ensemble de 2 sérigraphies: La Fumeuse d’opium, 
signée (1986) et une scène érotique n°EA 3/6, 
signée (1992). Encadrées. 
Dimensions: 53 x 75 et 70 x 50.

Michetz: 
Kogaratsu, ensemble de 10 sérigraphies signées. 
On y joint un tiré à part. 

Moebius: 
Ensemble de 3 sérigraphies n° et signées (2 Moe-
bius et 1 Giraud). 

Morris: 
Lucky Luke, sérigraphie “Lucky Luke contre Joss 
Jamon” n°/100, signée. Editions Archives Interna-
tionales (on y joint le certificat). 
Dimensions: 75 x 55.

Morris: 
Lucky Luke, sérigraphie “A l’ombre des derricks” 
n°/100, signée. Editions Archives Internationales 
(on y joint le certificat). Dimensions: 75 x 55.

Morris: 
Lucky Luke, sérigraphie “Le Café français” 
n°HC/20, signée. Editions Equinoxe. 
Dimensions: 80 x 35.

Morris: 
Lucky Luke, sérigraphie “Lucky Luke et Joss Ja-
mon au bar” n°/99, signée. Editions Equinoxe. 
Dimensions: 60 x 27.

Morris: 
Lucky Luke, sérigraphie “La Poursuite” n°/199, 
signée. Dimensions: 80 x 50.

Roba: 
Boule et Bill, sérigraphie “Bill et le chat” n°/100, 
signée. Editions Archives Internationales (on y joint 
le certificat). Dimensions: 75 x 55.

Roba: 
Boule et Bill, sérigraphie “Boules de neige” n°/100, 
signée. Editions Archives Internationales (on y joint 
le certificat). Dimensions: 75 x 55.

Roba: 
Boule et Bill, sérigraphie “L’Echelle” n°/100, 
signée. Editions Archives Internationales (on y joint 
le certificat). Dimensions: 75 x 55.

Roba: 
Boule et Bill, sérigraphie “La Tempête” n°/100, 
signée. Editions Archives Internationales (on y joint 
le certificat). Dimensions: 75 x 55.

Roba: 
Boule et Bill, sérigraphie “Les Pigeons” n°/99, 
signée. Dimensions: 50 x 70.

Sérigraphies et posters à 14h 
(lots 208 - 237)

estimation en euros
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238

239

240

241

242

243

244

245

246

247

248

249

250

251

252

253

254

255

256

257

258

200/250

120/150

80/100

120/150

2.000/2.500

80/100

20.000/25.000

300/400

1.000/1.200

100/120

200/250

250/300

80/100

100/120

80/100

50/60

400/500

1.500/2.000

800/1.000

800/1.000

300/400

150/200

150/200

Roba: 
Boule et Bill, sérigraphies “Boule et Bill à la mer” 
et “Boule et Bill dans la neige” n°/200, signées. 
Dimensions: 2X 50 x 50.

Varenne: 
Ensemble de 9 sérigraphies n°/99, signées. En-
cadrées. On y joint 2 PLV Serpieri. 

Cosey: 
Portfolio “1970/1980” + Crespin: portfolio “Le 
Chant du loup-cervier” et Marseil (Ed., agrémenté 
d’un dessin) + Derib: Buddy Longway, tirage de 
tête “Le Vent sauvage”. Ensemble de 4. 
Très bon état.

Divers: 
Ensemble de 4 portfolios: Derib n°/300 + Daniel 
Torres: “Babylone” n°/820 + Manara: “Il Diario di 
Sandra F.” n°/600 + Caza n°/750. Très bon état.

Franquin: 
Le Marsupilami, portfolio “Le Nid du Marsupilami” 
n°/99 comprenant 3 sérigraphies, un transparent 
et 1 planche justificative, signés. Une des sérig-
raphies est agrémentée d’un dessin à la mine 
de plomb représentant Gaston et le Marsupilami, 
dédicacé, signé et daté 1987. Editions Breydel. 
Très beau et rare portfolio. Etat neuf. 

Godard: 
Portfolio Cailloux blancs. On y joint Ufo. 
Très bon état.

Hergé: 
Tintin, coffret WWF complet des 10 lithogra-
phies n°/200: Tintin au pays des Soviets, Tin-
tin en Amérique, Tintin au Congo, Le Trésor de 
Rackham le rouge, Le Temple du Soleil, On a 
marché sur la lune, L’Affaire Tournesol, Coke 
en stock, Tintin au Tibet et Vol 714 pour Syd-
ney. Réalisé en 1981, très bel ensemble non 
exposé, couleurs vives. Toutes signées. Rare. 
Dimensions: 70 x 100. 
Etat neuf.

Jacobs: 
Blake & Mortimer, portfolio “EP Jacobs” de 1983, 
n°EA/50, non signé. Très bon état.

Michetz: 
Kogaratsu, magnifique portfolio comprenant 
21 sérigraphies (dim.: 50 x 70), toutes n°/10, 
signées. Rare. Etat neuf.

Michetz: 
Portfolio “Jungla” n°/79, signé. Etat neuf.

Moebius: 
Portfolio “Sur l’étoile, une croisière Citroën” 
n°/650, signé. Très bon état.

Morris: 
Lucky Luke, ensemble de 3 portfolios n°/275, 
signés: Les Cousins Dalton, Hors-la-loi et Duels. 
Etat neuf.

Walthéry: 
Portfolio “Poils à gratter” n°/1000, signé (Ed. 
Khani). Etat neuf.

Divers: 
Lot de catalogues (Dupuis, Dargaud, Delcourt, 
Glénat,...) et documents divers à partir des an-
nées ‘70. Très bon état.

Divers: 
Lot de 200 dossiers de presse, catalogues (Du-
puis, Dargaud, Lombard, Glénat, Casterman,...) et 
de matériel publicitaire. Très bon état.

Ex-libris: 
Lot de 30 ex-libris dont certains n° et signés (Her-
mann, Le Gall, Walthéry…). Très bon état.

Chaland: 
Bob Fish, illustration à la mine de plomb représen-
tant le héros. Signée et datée au verso 1987. 
Dimensions: 18 x 29.

Franquin: 
Gaston, illustration au feutre représentant Gaston 
de plein pied. Signée et datée 1978. 
Dimensions: 11 x 17.

Hergé: 
Tintin, Au pays de l’or noir en édition originale (B4) 
agrémenté d’un dessin à la plume représentant 
Tintin et Milou. Dédicacé, signé et daté 1952. 
Etat moyen.

Hergé: 
Tintin, Les 7 boules de cristal en édition originale 
(B2) agrémenté d’un dessin à la plume représen-
tant Tintin et Milou. Dédicacé, signé et daté 1952. 
Etat moyen.

Jacobs: 
Blake et Mortimer, Le Secret de l’espadon 1 (ré 
70) agrémenté de 4 lignes de dédicace, signées 
et datées 1982. Bon état.

Rosinski: 
Complainte des landes perdues, tirage de tête 
“Blackmore” n°/999, signé. Cet album est agré-
menté d’un dessin à la mine de plomb représen-
tant “Sioban”, dédicacé, signé et daté 1997. 
Très bon état.

Walthéry / Di Sano: 
Tirage de tête “Au malheur des dames” n°EA/15, 
signé par les 2 auteurs et agrémenté d’une illus-
tration à la mine de plomb représentant l’héroïne 
en top-less. On y joint une sérigraphie signée et le 
crayonné de la planche 14. Etat neuf.

Portfolios
(lots 238 - 248)

estimation en euros

Documents et dédicaces
(lots 249 - 258)

estimation en euros
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260

261

262

263

264

265

266

267

268

269

270

271

272

273

274

275

276

277

278

279

280

200/250

250/300

250/300

200/250

200/250

300/400

1.300/1.500

250/300

250/300

500/600

120/150

250/300

300/400

300/400

300/400

150/200

1.000/1.200

100/120

100/120

100/120

4000/5000

150/200

Attanasio: 
Spaghetti, planche n°7 à l’encre de Chine de 
l’épisode “Spaghetti et l’idole” publiée dans le 
Journal Tintin n°32 du 11 août 1964 et dans le 
Jeune Europe n°30 (Spaghetti à Venise) en 1965. 
Signée. Dimensions: 31 x 40.

Auclair: 
La Saga du grizzli, planche n°7 à l’encre de Chine 
publiée dans le Journal Tintin n°5 du 2 février 
1971. Dimensions: 40 x 57.

Auclair: 
Simon du Fleuve, planche n°39 à l’encre de Chine 
de l’épisode “La Ballade de Cheveu-Rouge” pub-
liée dans le Journal Tintin n°23 du 5 juin 1973. 
Dimensions: 48 x 63. 

Bara: 
Max l’Explorateur, planches n°35 et 36 à l’encre 
de Chine de l’épisode “Max et le triangle noir” 
publiées dans le Journal Spirou n°1383 du 15 
octobre 1964. Signée. Dimensions: 2X 36 x 50.

Bara: 
Max l’Explorateur, planches n°39 et 40 à l’encre 
de Chine de l’épisode “Max et le triangle noir” 
publiées dans le Journal Spirou n°1385 du 29 
octobre 1964. Signée. Dimensions: 2X 36 x 50.

Charles: 
Les Pionniers du nouveau monde, illustration 
couleurs à l’aquarelle pour le 4ème de couverture 
de l’épisode “La Mort du loup” publié aux Editions 
Glénat en 1990. Signée et datée 1990. Encadrée. 
Dimensions: 10 x 30.

Delaby: 
Murena, planche n°3 à l’encre de Chine de 
l’épisode “La Déesse noire” publié aux Editions 
Dargaud en 2006. Signée. Dimensions: 37 x 52.

Forton: 
Bob Morane, planche n°4 à l’encre de Chine de 
l’épisode “Le Mystère de la zone Z” publié aux 
Editions Marabout en 1964. Très belle planche 
avec Bob Morane au volant de la sportive MG. 
Signée. Dimensions: 48 x 62.

Forton: 
Bob Morane, planche n°44 à l’encre de Chine de 
l’épisode “Le Secret des sept temples” publié aux 
Editions du Lombard en 1968. 
Dimensions: 51 x 63.

Frank Pé: 
Zoo, illustration couleurs à l’aquarelle représen-
tant un tigre. Signée. Dimensions: 42 x 30.

Géron: 
Brigade mondaine, planches n°27 et 36 à l’encre 
de Chine de l’épisode “Le Cygne de Bangkok” 
publié aux Editions Garancière en 1983. 
Dimensions: 36 x 51.

Jacobs: 
Blake & Mortimer, bleu de coloriage et film noir de 
la planche n°11 de l’épisode “Les 3 formules du 
Professeur Sato 1” publié aux Editions du Lom-
bard en 1977. Dimensions: 21 x 29. 

Macherot: 
Pantoufle, planche n°4 à l’encre de Chine de 
l’épisode “Pantoufle se déguise” publiée dans le 
hors-série Spirou Festival de juin 1981. 
Dimensions: 33 x 46.

Macherot: 
Mirliton, planche n°2 à l’encre de Chine de 
l’épisode “Mirliton fête Noël” publiée dans le Jour-
nal Spirou n°1808 du 7 décembre 1972 et reprise 
dans l’album “Les Meilleurs récits du Journal 
Spirou 4” en 1980. Encadrée. 
Dimensions: 37 x 48.

Macherot: 
Très belle illustration couleurs à la gouache 
représentant un village. Dimensions: 22 x 28.

Meynet: 
Fanfoué, illustration à la mine de plomb et à 
l’encre de Chine réalisée pour le projet du recueil 
du Journal de Fanfoué à paraître chez Horizon BD. 
Signée. Dimensions: 35 x 32.

Michetz: 
Kogaratsu, illustration couleurs à l’encre de Chine 
et à l’aquarelle intitulée “La Femme à la lance” 
publiée en tiré à part. Signée et datée 2009. 
Dimensions: 34 x 44.

Mittéï: 
Bonaventure, planche n°25 à l’encre de Chine 
de l’épisode “Pas de chance pour Bonaventure” 
publiée dans le Journal Spirou en 1983. Signée et 
datée 1979. Dimensions: 35 x 43.

Mittéï: 
L’Indésirable Désiré, planche n°19 à l’encre de 
Chine de l’épisode “Contrebande et contrebasse” 
publiée dans le Journal Tintin n°48 du 29 novem-
bre 1966. Dimensions: 30 x 39.

Mittéï: 
L’Indésirable Désiré, planche n°7 à l’encre de 
Chine de l’épisode “En avant la musique” (sc. Go-
dard)  publiée dans le Journal Tintin n°35 du 1er 
septembre 1970. Dimensions: 33 x 42.

Morris: 
Lucky Luke, ensemble de 2 illustrations à l’encre 
de Chine réalisées pour les biscuits Cha Cha de 
Parein dans les années ‘70 et publiées dans le 
Journal Tintin en 1972. Les 3 aînés Dalton sont 
pris au piège par Lucky-Luke. 
Dimensions: 2X 14 x 14.

Paape: 
Le saviez-vous?, planche didactique n°237 sur 
les instruments de musique publiée dans le Jour-
nal Spirou n°1068 du 2 octobre 1958. Signée. 
Dimensions: 25 x 36.

Originaux
(lots 259 - 288)

estimation en euros
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293
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295

296

297

298

299

300

301

302

303

304

305
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100/150

80/100

60/70

100/120

400/500

800/1.000

700/800

150/200

100/150

70/80

100/120

120/150

100/150

100/150

200/250

100/120

200/250

80/100

100/120

100/150

1.200/1.500

800/1.000

150/200

100/150

200/250

300/400

Ratal: 
Les Aventures de Puck Reporter, planche couleurs 
n°64 et de fin à l’encre de Chine et à l’aquarelle 
de l’épisode “Vers Kaboul” publié aux Editions 
Campeador en 1946. Dimensions: 34 x 40.

Reding: 
Section R, planche n°12 à l’encre de Chine de 
l’épisode “Le Territoire des Dix” publiée dans le 
Journal Tintin n°37 du 11 septembre 1973. En-
cadrée. Dimensions: 27 x 35.

Reding: 
Jari, planche n°32 A de l’épisode “Jari et le diable 
rouge” publiée dans le Journal Tintin n°34 du 25 
août 1964. On y retrouve Jari avec son idole, le 
champion de tennis Jimmy Torrent. 
Dimensions: 48 x 34.

Ryssack: 
Colin Colas, planche n°41 à l’encre de Chine de 
l’épisode “Le Monstre de Drumnadrochitt” publié 
dans Super As en 1979. Dimensions: 36 x 48.

Salverius: 
Divers, planche inédite n°1B à l’encre de Chine 
publiée dans la revue Tip-Top. Encadrée. 
Dimensions: 36 x 24.

Servais: 
La Mémoire des arbres, planche n°72 à l’encre de 
Chine de l’épisode “La Belle coquetière 2” publiée 
aux Editions Dupuis en 1997. Signée. 
Dimensions: 37 x 51.

Tibet: 
Chick Bill, planche n°23 à l’encre de Chine de 
l’épisode “La Maison du plus fort” publiée dans 
le Journal Tintin n°10 du 5 mars 1958. L’auteur 
évoque non sans humour la ruée des colons pour 
acquérir des terrains. Nous sommes ici à Dry-
Bourbon, à consommer avec modération ! 
Dimensions: 32 x 40.

Walli: 
Chlorophylle, ensemble de 4 planches à l’encre 
de Chine: planche n°49 de l’épisode “Agent 
spatial” (Tintin, 1986), planches n°19 et 21 de 
“Grobur et Sysyphus” (Tintin, 1985) et planche 
n°2 “d’Anthracite et la chloroplaymate” publié 
dans Parodies tome 2 aux Editions MC en 1988. 
Dimensions: 4X 34 x 46.

Bayard: 
Reliures éditeur n°18, 19, 20, 21, 31, 32, 34, 37 
et 38. Ensemble de 9 reliures. Bon état.

Bodoï: 
N°2 à 89 + 17 n° divers. Ensemble de 105 maga-
zines. Très bon état.

Bonux-Boy: 
Bonux-Boy 6189. Très bon état.

Bravo: 
Reliures éditeur n°1, 4, 7, 10, 11, 12, 15 et 19. 
On y joint 90 fascicules. Bon état.

Les Cahiers de la bande dessinée: 
N°7 à 10, 12 à 20, 22 à 51, 53, 54, 56 à 60, 
62 à 64, 67, 72 à 75, 77 à 84 + 11 fanzines 
Schtroumpfs + Almanach Spirou 1944 + 6 div-
ers. Ensemble de 75 albums. Très bon état.

Chevron: 
Ensemble des 7 fascicules Chevron. On y joint une 
publicité Gaston pour Novotel. Etat neuf.

Divers: 
10 Petit Vingtième + 1 facsimilé Vingtième siècle 
+ 3 Soir (1941, 1943 et 1944) + 1 Strip + 1 Voix 
de l’ouest (1945) + Coeurs vaillants: 6 petits for-
mats et 17 grands formats + La Légende d’Albert 
1er + 46 Echo illustré + 7 divers. Ensemble de 
93. Etat divers. 

Divers: 
Coq hardi, Hurrah, Tarzan, Zorro, Vaillant, 
L’Intrépide,... Ensemble de 20 reliures éditeur. 
Bon état.

Divers: 
Ensemble de 405 fascicules des années ‘40/’50: 
56 Bravo, 46 Intrépide, 5 Tarzan, 17 Tintin, 242 
Spirou, 17 Riquet, 2 Pilote et 20 divers. 
Etat moyen.

Divers: 
Les Pieds Nickelés, Charlot, Tarzan,... Une caisse 
de fascicules. Etat divers.

Héroïc albums: 
Ensemble de 25 fascicules. Etat moyen.

Mickey: 
Reliure amateur comprenant les fascicules 1 à 64 
(1934/1935). Etat moyen.

Le Petit Vingtième: 
Fascicules de 1939 n°18, 19, 20, 22 à 28, 30, 
31, 33, 38, 40 à 48 et 50 + 1940 n°1, 2, 3, 4, 7, 
10, 11, 13, 14, 15 et 18. Ensemble de 35 fasci-
cules. Bon état.

Votre Vingtième madame: 
Ensemble de 48 fascicules de 1933: n°128 à 178 
(manquent 155, 171 et 172). Nombreuses illus-
trations d’Hergé. Bon état. 

Samedi Jeunesse: 
Tomes 1 à 74, 92, 94, 101, 104, 106, 111 à 122, 
129, 133, 135 à 145, 152, 154, 161, 162 et 184. 
On y joint 2 reliures éditeur Charlie Hebdo 1975 
et 1976. Ensemble de 108 albums. Très bon état.

Spirou: 
Reliure éditeur n°6. Mauvais état.

Spirou: 
Reliure éditeur n°8 (dos kraft). Très bon état.

Spirou: 
Reliure éditeur n°9. Rare. Bon état.

Recueils et périodiques
(lots 289 - 346)

estimation en euros



307

308

309

310

311

312

313

314

315

316

317

318

319

320

321

322

323

324

325

326

327

328

329

330

331

332

333

334

335

336

337

338

339

340

341

342

343

80/100

250/300

150/200

150/200

150/200

200/250

80/100

100/120

100/120

100/120

300/400

100/150

120/150

100/120

1.000/1.200

500/600

250/300

150/200

200/250

200/250

250/300

150/200

200/250

200/250

150/200

200/250

200/250

200/250

200/250

200/250

200/250

300/400

150/200

250/300

200/250

200/250

300/400

Spirou: 
Reliures éditeur n°11 (be) et 29 (em). On y joint 
Don Bosco (1950, be). Ensemble de 3 albums.

Spirou: 
Reliures éditeur n°22, 25 et 26. Ensemble de 3 
reliures. Très bon état.

Spirou: 
Reliure éditeur n°27. Très très bon état.

Spirou: 
Reliure éditeur n°28. Très très bon état. 

Spirou: 
Reliure éditeur n°31. Très très bon état. 

Spirou: 
Reliures éditeur n°34, 35 et 41. Ensemble de 3 
reliures. Très bon état.

Spirou: 
Reliures éditeur n°41, 45, 48, 54, 57, 84 et 90. 
Ensemble de 7 reliures. Etat divers. 

Spirou: 
Reliures éditeur n°43, 44, 46, 48, 49, 56 et 57 
(dos refaits). On y joint Cadet: n°1 de 1933 au 52 
de 1934. Ensemble de 8 albums. Etat moyen.

Spirou: 
Reliures éditeur n°76 à 80. Ensemble de 5 reli-
ures. Bon état.

Spirou: 
Reliures éditeur n°82, 83, 87, 90, 92 et 94. En-
semble de 6 reliures. Etat moyen.

Spirou: 
Fascicules n°524 à 660 (du 20/10/1948 au 
04/01/1951). On y joint les n°901 à 910. Ensem-
ble de 146 fascicules. Très très bon état.

Spirou: 
Ensemble d’environ 200 fascicules dans les nu-
méros 900 à 1400. Bon état / Très bon état.

Story: 
Reliures éditeur n°1, 8, 10, 11, 12, 13 + Zorro 18 
et 20. Ensemble de 8 reliures. Très bon état.

Tintin Sélection: 
Tintin Sélection 1955 et 1968 (n°0 et 1). 
Très bon état. 

Tintin: 
Reliure éditeur belge n°1. Très bon état. 

Tintin: 
Reliure éditeur belge n°3. Très bon état.

Tintin: 
Reliure éditeur belge n°4. Très bon état.

Tintin: 
Reliures éditeur belges n°4 (be), 13 (em), 16 (be), 
17 (em), 19 (me) et 20 (em). Ensemble de 6 re-
liures. 

Tintin: 
Reliures éditeur belges n°4, 7 et 9. Etat moyen.

Tintin: 
Reliures éditeur belges n°5 et 6. Etat moyen.

Tintin: 
Reliure éditeur belge n°6. Très bon état.

Tintin: 
Reliures éditeur belges n°7 (be) et 8 (em). 

Tintin: 
Reliure éditeur belge n°9. Très bon état.

Tintin: 
Reliures éditeur belges n°10 et 11. Très bon état.

Tintin: 
Reliures éditeur belges n°11, 12 et 13. 
Etat moyen.

Tintin: 
Reliures éditeur belges n°14 et 15. Très bon état.

Tintin: 
Reliures éditeur belges n°18 et 19. Très bon état.

Tintin: 
Reliures éditeur belges n°21 (tbe), 22 (tbe), 23 
(be) et 24 (be). Ensemble de 4 reliures. 

Tintin: 
Reliures éditeur belges n°25 à 28. Ensemble de 4 
reliures. Très bon état.

Tintin: 
Reliures éditeur belges n°29 à 36. Ensemble de 8 
reliures. Très bon état.

Tintin: 
Reliures éditeur belges n°36 à 47. Ensemble de 
12 reliures. Très bon état.

Tintin: 
Reliures éditeur belges n°47 à 62. Ensemble de 
16 reliures. Très très bon état.

Tintin: 
Reliures éditeur belges n°50, 62, 64 à 69, 71 à 
73, 75 à 78, 90, 126, 134, 139, 154, 170, 182. 
Ensemble de 23 reliures. Etat divers. 

Tintin: 
Reliures éditeur belges n°63 à 78. Ensemble de 
16 reliures. Très très bon état.

Tintin: 
Reliures éditeur belges n°78 à 91 (2x 80). En-
semble de 15 reliures. Très très bon état.

Tintin: 
Reliures éditeur n°92 à 107. Ensemble de 16 re-
liures. Très très bon état.

Tintin: 
Reliures éditeur n°108 à 194. Ensemble de 86 
reliures. Très très bon état.



344

345

346

347

348

349

350

351

352

353

354

355

356

357

358

359

360

361

362

363

364

365

366

367

368

369

370

371

372

373

374

375

500/600

250/300

150/200

3.500/4.500

250/300

400/500

300/400

200/250

200/250

200/250

150/200

600/700

250/300

400/500

200/250

250/300

150/200

200/250

200/250

200/250

150/200

250/300

250/300

200/250

200/250

200/250

200/250

400/500

200/250

300/400

100/120

200/250

Tintin: 
Ensemble des 8 premières années en 12 reliures 
amateur. Etat moyen.

Tintin: 
Années 1946, 1947, 1948, 1950 et 1955 en reli-
ures amateur. Mauvais état.
Tintin: 
Années 1951, 1952 et 1953 complètes en fasci-
cules. Très bon état.

Gaston: 
Gaston 0, édition originale brochée de 1960 (for-
mat à l’italienne 8 x 19,5). Très rare. 
Très très bon état.*

Gaston: 
Tomes 1 et 2 en édition originale. Bon état+.*

Gaston: 
Tomes 3 à 5 en édition originale. Bon état+.*

Gaston: 
Tomes 6 à 14 en édition originale. Ensemble de 9 
albums. Très bon état.*

Gaston: 
R1 à R5 et 12 en édition originale. On y joint le 
tome 0 (ré). Ensemble de 7 albums. Bon état.*

Modeste et Pompon: 
60 aventures de Modeste et Pompon, édition 
originale française de 1958 (sans point Tintin). 
Très bon état.

Modeste et Pompon: 
Bonjour Modeste, édition originale belge de 1959 
(sans point Tintin). Très bon état.

Modeste et Pompon: 
Bonjour Modeste + Pom et Teddy: Le Secret du 
Balibach. Ensemble de 2 albums en édition origi-
nale française (sans points Tintin). Bon état. 

Spirou: 
Spirou et l’aventure, édition originale de 1948 (al-
bum carré 23 x 28). Bon état.*

Spirou: 
Spirou et Fantasio, édition originale de 1948 (22 
x 24). Etat moyen.

Spirou: 
4 aventures de Spirou & Fantasio, édition originale 
de 1950. Bon état.*

Spirou: 
Il y a un sorcier à Champignac, édition originale 
belge de 1951. Bon état+.*

Spirou: 
Les Chapeaux noirs, édition originale belge de 
1952. Bon état.*

Spirou: 
Spirou et les Héritiers, édition originale belge de 
1952 (dos pincé). Etat moyen.*

Spirou: 
Les Voleurs du marsupilami, édition originale 
belge de 1954. Bon état.*

Spirou: 
La Corne de rhinocéros, édition originale belge de 
1955. Bon état.*

Spirou: 
Le Dictateur et le champignon, édition originale 
belge de 1956. Bon état.*

Spirou: 
La Mauvaise tête, édition originale belge de 1956. 
Etat moyen.*

Spirou: 
Le Repaire de la murène, édition originale de 
1957. Bon état.*

Spirou: 
Les Pirates du silence, édition originale belge de 
1958. Bon état.*

Spirou: 
Le Gorille a bonne mine, édition originale de 1959. 
Bon état+.*

Spirou: 
Le Nid des marsupilamis, édition originale de 
1960. Bon état.

Spirou: 
Le Voyageur du mésozoïque, édition originale de 
1960. Bon état.*

Spirou: 
Le Prisonnier du bouddha, édition originale de 
1960. Bon état.*

Spirou: 
Z comme Zorglub, édition originale de 1961. 
Très bon état.*

Spirou: 
L’Ombre du Z, édition originale de 1962. 
Bon état.*

Spirou: 
Spirou et les hommes-bulles, édition originale 
belge de 1964. Bon état+.*

Spirou: 
QRN sur Bretzelburg (fripé) et Panade à Champig-
nac (titre en noir) en édition originale. Bon état.*

Spirou: 
Tomes 20 à 46 en édition originale. 
Bon état / Très bon état.*

albums de franquin
(lots 347- 375)

estimation en euros



376

377

378

379

380

381

382

383

384

385

386

387

388

389

390

391

392

393

394

395

396

397

398

399

400

401

402

100/120

250/300

200/250

300/400

200/250

100/120

150/200

150/200

150/200

250/300

250/300

300/400

200/250

300/400

150/200

250/300

200/250

200/250

200/250

200/250

200/250

250/300

200/250

120/150

250/300

250/300

150/200

421: 
Tomes 0 + 1 à 10 en édition originale. 
Très bon état.*

Alix: 
L’Ile maudite, édition originale de 1957 (sans point 
Tintin). Très bon état.

Alix: 
La Griffe noire, édition originale belge de 1959 
(sans point Tintin). Très très bon état.

Alix: 
Les Légions perdues et Le Dernier spartiate en 
édition originale. Très très bon état.

Alix: 
Alix l’intrépide (avec point Tintin), La Tiare d’Oribal 
(sans point Tintin), Les Légions perdues et Iorix le 
grand. Ensemble de 4 albums en édition originale. 
Etat moyen.

Alix: 
Alix l’intrépide (me), 9, 11, 12, 13 et 15 à 20. Très 
bon état. On y joint Bob et Bobette: La Clef de 
bronze (em). Ensemble de 12 albums en édition 
originale.

Alix: 
Alix l’intrépide, Le Sphinx d’or et La Tiare d’Oribal. 
Ensemble de 3 albums en édition originale (sans 
points Tintin). Bon état+.

Alix: 
Le Sphinx d’or et L’Ile maudite en édition originale 
(sans points Tintin). Etat moyen.

Alix: 
Tomes 8 à 13 et 19 en édition originale + La Mé-
moire d’Alix + Spartaci filius + Avec Alix + Ave 
Alix. Ensemble de 11 albums. Très bon état.

Aquablue: 
Tomes 1 à 7 en édition originale. Les tomes 4 à 7 
sont agrémentés d’un ex-libris. Etat neuf.

Astérix: 
Astérix le Gaulois (be), La Serpe d’or (em) et As-
térix et les Goths (em). Ensemble de 3 albums en 
édition originale belge.

Astérix: 
Astérix le Gaulois, édition originale cartonnée fran-
çaise de 1961 (Pilote, 3 titres). Très rare. 
Etat moyen. 

Astérix: 
Astérix gladiateur (4b), Le Tour de Gaule d’Astérix 
(eo) et Astérix et Cléopâtre (eo). Ensemble de 3 
albums Pilote. Bon état.

Astérix: 
La Serpe d’or et Astérix gladiateur en édition origi-
nale cartonnée française (Pilote). Mauvais état 
(sans dos).

Astérix: 
Le Tour de Gaule, Astérix et Cléopâtre et Le Com-
bat des chefs. Ensemble de 3 albums en édition 
originale. Etat moyen.

Astérix: 
Tomes 1 et 4 (Pilote 17 titres), 8, 9 à 11, 13 à 
27 et 29. On y joint: Les 12 travaux d’Astérix et 
Scope, le poteau magique. Ensemble de 24 al-
bums en édition originale. Très bon état.

Barbe-Rouge: 
Tomes 1 à 4 en édition originale cartonnée fran-
çaise (Pilote). Etat moyen.

Barbe-Rouge: 
Le Fils de Barbe-Rouge, édition originale carton-
née française de 1963 (Pilote). Très bon état.

Barbe-Rouge: 
Les Révoltés de l’Océane (be) et Le Vaisseau fan-
tôme (tbe) en édition originale cartonnée française 
(Pilote).

Barbe-Rouge: 
Tomes 1 (em) et 6 à 19 (manquent T12 et 14). Très 
bon état. On y joint 6 Tanguy et Laverdure (em). 
Ensemble de 19 albums en édition originale.

Barelli: 
Nusa penida 1 et 2 et Le Seigneur de Gonobutz 
+ Hassan et Kaddour 1 à 3 + Line: La Maison 
du mystère. Ensemble de 7 Bédéscope toilés et 
numérotés. Proche de l’état neuf.

Bédéscope: 
Hassan et Kadour 1 à 3, Barelli 1 à 3, Le Lion de 
Flandre, Line 1 et Starter. Ensemble de 9 albums 
numérotés. Très bon état.*

Bédéscope: 
Jari 1 à 8 + Michel et Thierry 1 à 4 + Les Franval 
1 à 4 + Vincent Larcher: Avant-centre. Ensemble 
de 17 albums. Très bon état.

Bédéscope: 
Simon le danseur 1 et 2 + Capitan 1 et 2 + Karga 
+ Les 3 A + Rouly-la-brise 1 et 2 + Hassan et 
Kaddour 1 et 2 (brochés) + Monsieur Tric 1 à 3 + 
Conrad le hardi + Barelli et la mort de Richard II + 
Les Gars de Flandre + Roderic 1 et 2. Ensemble 
de 18 albums. Très bon état.

Benoit Brisefer: 
Les Taxis rouges, édition originale de 1962. 
Très bon état.

Benoit Brisefer: 
Madame Adolphine, édition originale de 1965. 
Très bon état.*

Benoit Brisefer: 
Tomes 3 à 5 et 7 en édition originale. 
Très bon état.*

albums de collection
(lots 376 - 700)

estimation en euros



403

404

405

406

407

408

409

410

411

412

413

414

415

416

417

418

419

420

421

422

423

424

425

426

427

428

429

430

431

432

433

434

435

100/150

200/250

1.000/1.200

800/1.000

400/500

200/250

150/200

400/500

150/200

600/700

300/400

250/300

250/300

700/800

300/400

200/250

150/200

150/200

200/250

500/600

250/300

250/300

150/200

200/250

250/300

250/300

200/250

200/250

120/150

150/200

150/200

200/250

200/250

Bernard Prince: 
Aventure à Manhattan, édition originale de 1970. 
Avec bandeau Prix “Phénix” 1970. Etat neuf.

Bernard Prince: 
Tomes 1 (1ère cartonnée) à 17 en édition origi-
nale. Proche de l’état neuf. 

Blake et Mortimer: 
Le Secret de l’espadon 1, édition originale de 
1950. Cet album est signé par Edgar P. Ja-
cobs. Très très bon état.

Blake et Mortimer: 
Le Secret de l’espadon 2, édition originale de 
1953. Cet album est signé par Edgar P. Ja-
cobs. Très très bon état.

Blake et Mortimer: 
Le Secret de l’espadon, tomes 1 et 2 en édition 
originale. Bon état.

Blake et Mortimer: 
Le Mystère de la grande pyramide 1 et 2 en édi-
tion originale (sans points Tintin). Bon état+. 

Blake et Mortimer: 
Le Mystère de la grande pyramide 1 (3d, avec 
point) et 2 (4c, sans point) en édition de 1959. 
Très bon état.

Blake et Mortimer: 
La Marque jaune, édition originale belge de 1956 
(sans point Tintin). Très bon état.

Blake et Mortimer: 
La Marque jaune, édition originale belge de 1956 
(sans point Tintin). Etat moyen.

Blake et Mortimer: 
SOS Météores, édition originale française de 1959 
(sans point Tintin). Très très bon état.

Blake et Mortimer: 
Le Secret de l’espadon 1 et 2 (em), Le Mystère de 
la grande pyramide 1 et 2 (em, sans points Tintin) 
et L’Affaire du collier (tbe). Ensemble de 5 albums 
en édition originale. 

Blondin et Cirage: 
En Amérique, édition de 1947 (aplats oranges). 
Bon état.*

Blondin et Cirage: 
Contre les gangsters, édition de 1947 (aplats or-
anges). Bon état.*

Blondin et Cirage: 
Jeunes ailes, édition originale de 1946 (aplats 
rouges). Rare. Très bon état.*

Blondin et Cirage: 
Les Nouvelles aventures de Blondin et Cirage, édi-
tion originale de 1951. Très rare. Etat moyen.

Blondin et Cirage: 
Tomes 5 à 9 en édition originale brochée. 
Bon état +.*

Blondin et Cirage: 
Silence on tourne, édition originale cartonnée 
française de 1956. Bon état.

Blondin et Cirage: 
Les Soucoupes volantes, édition originale carton-
née française de 1956. Bon état.

Blueberry: 
Tomes 1 à 4 en édition originale belge. 
Très bon état.

Blueberry: 
Fort Navajo, édition originale cartonnée française 
de 1965 (Pilote). Très bon état.

Blueberry: 
Tonnerre à l’ouest, édition originale cartonnée 
française de 1966. Rare. Etat moyen.

Blueberry: 
L’Aigle solitaire, édition originale cartonnée fran-
çaise de 1967. Etat moyen.

Blueberry: 
L’Aigle solitaire, édition originale brochée de 1967. 
Très très bon état.

Blueberry: 
La Piste des Navajos, édition originale de 1969. 
Très bon état.

Blueberry: 
L’Homme à l’étoile d’argent, édition originale de 
1969. Très très bon état.

Blueberry: 
La Piste des sioux, édition originale de 1971. 
Proche de l’état neuf.

Blueberry: 
Chihuahua Pearl, édition originale de 1973. 
Proche de l’état neuf.

Blueberry: 
L’Homme qui valait 500.000$, édition originale de 
1973. Proche de l’état neuf.

Blueberry: 
Tomes 15, 17, 20 et 21 en édition originale. 
Très très bon état.

Blueberry: 
L’Homme à l’étoile d’argent, L’Homme au poing 
d’acier et La Piste des sioux. Ensemble de 3 al-
bums en édition originale. Bon état.

Blueberry: 
Tomes 11 à 14, 16, 18, 21 à 24, 26, 29, 33, 34, 
36, 40 et 41. Ensemble de 17 albums en édition 
originale. Très bon état. 

Bob et Bobette: 
Le Casque tartare et Le Trésor de Beersel en édi-
tion originale (sans points Tintin). Bon état.

Bob et Bobette: 
Le Fantôme espagnol et Les Martiens sont là (avec 
point Tintin) en édition originale. Très bon état.



436

437

438

439

440

441

442

443

444

445

446

447

448

449

450

451

452

453

454

455

456

457

458

459

460

461

462

463

464

465

250/300

150/200

250/300

200/250

300/400

300/400

100/120

250/300

300/400

150/200

200/250

200/250

120/150

120/150

150/200

150/200

100/120

80/100

100/120

200/250

120/150

100/120

150/200

150/200

150/200

200/250

250/300

150/200

300/400

100/150

Bob et Bobette: 
Le Casque Tartare, Le Trésor de Beersel, Les Mar-
tiens sont là! et Le Gladiateur mystère en édition 
originale (sans points Tintin). Bon état.

Bob et Bobette: 
La Clef de bronze, édition originale belge de 1957 
(sans point Tintin). Très bon état. On y joint Le Fan-
tôme espagnol (édition de 1953, be).

Bob et Bobette: 
Les Mousquetaires endiablés, édition originale 
cartonnée de 1955. Rare. Très très bon état.

Bob Morane: 
Tomes 16 à 44 en édition originale (manquent 
T29, 37 et 39). Ensemble de 26 albums. 
Très bon état.

Boule et Bill: 
Tome 2, édition originale de 1964. Très bon état.*

Boule et Bill: 
Tomes 3 à 11 en édition originale. Bon état.*

Boule et Bill: 
Tomes 12 à 21 en édition originale. 
Très bon état.*

Buck Danny: 
Les Japs attaquent, édition originale de 1948 (pub 
des grands récits). Bon état.*

Buck Danny: 
Les Mystères de Midway, édition originale de 
1948 (sans la mention). Bon état+.*

Buck Danny: 
La Revanche des fils du ciel, édition originale de 
1950. Etat moyen.

Buck Danny: 
Tigres volants, édition originale de 1951. 
Etat moyen.*

Buck Danny: 
Attaque en Birmanie et Dans les griffes du dragon 
noir en édition originale. On y joint les Trafiquants 
de la mer rouge (2è). Bon état+.*

Buck Danny: 
La Revanche des fils du ciel, édition de 1953 et 
Dans les griffes du dragon noir, édition de 1952. 
Très très bon état. 

Buck Danny: 
Tomes 7 à 9 en édition originale. Bon état+.*

Buck Danny: 
Tomes 8, 9, 13, 15, 16 et 20 à 24. Ensemble de 
10 albums en édition originale. 
Etat moyen / Bon état. 

Buck Danny: 
Tomes 29 à 40 en édition originale. Bon état+.*

Carrousel: 
Tomes 3, 4, 5, 9, 10, 11, 14, 23, 28, 30 et 37. 
Ensemble de 11 albums. Très bon état.

César & Ernestine: 
Tomes 1 à 4 en édition originale. Très bon état.*

Chaminou: 
Chaminou et le Khrompire, édition originale de 
1965. Très bon état.*

Chevalier Ardent: 
Tomes 1 à 16 et 18 + Horus 1 à 4 + Magic Strip 
1. Ensemble de 22 albums en édition originale. 
Très bon état.

Le Chevalier blanc: 
Edition originale belge (dos moucheté) + 
L’Enigmatique Mr. Barelli (dos moucheté) + 
Monsieur Vincent. Ensemble de 3 albums en 
édition originale (sans points Tintin). Bon état.

Chick Bill: 
Alerte à Marraccas et Le Trésor du gros magot 
en édition originale brochée (avec points Tintin). 
Proche de l’état neuf.

Chick Bill: 
Collection Chick Bill, tomes 1 à 10. Etat neuf. 

Chick Bill: 
Contre “L’Invisible”, Les Carottes sont cuites, La 
Route d’acier et Kid Ordinn le rebelle. Ensemble 
de 4 albums en édition originale brochée (sans 
points Tintin). Mauvais état. 

Chick Bill: 
Kid Ordinn le rebelle (cartonné 1959), La Tête de 
pipe (cartonné 1959) et Le Trésor du gros magot 
(dernier titre “Le Trésor du gros magot”, grand for-
mat). Ensemble de 3 albums (avec points Tintin). 
Bon état+.

Chick Bill: 
L’Etrange Mr. Casy Moto (be+), La Tête de pipe 
(tbe) et Ko-Klox-Klan (ttbe). Ensemble de 3 albums 
en édition originale belge (sans points Tintin). 

Chick Bill: 
L’Etrange Mr. Casy Moto (cartonné 1956), Ko-
Klox-Klan (eo cartonnée), Alerte à Marraccas (eo 
cartonnée) et Le Trésor du gros magot (eo car-
tonnée). Ensemble 4 albums (avec points Tintin). 
Bon état.  

Chick Bill: 
La Grotte mystérieuse et Le Monstre du lac en 
édition originale belge (sans points Tintin). 
Très bon état. 

Chick Bill: 
La Tête de pipe (ré 1959), Kid Ordinn le rebelle (ré 
1959) et Alerte à Marraccas (eo fr). Ensemble de 
3 albums cartonnés (avec points Tintin). 
Très bon état.

Chick Bill: 
Tomes 1 à 4 (Collection Junior) + Les Deux vis-
ages de Kid Ordinn. Ensemble de 5 albums en 
édition originale. Très bon état.
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Chick Bill: 
Tomes 1 à 6 (Rijperman) + Tomes 1 à 5 (Collec-
tion BéDingue) + Tomes 1 à 5 (Ed. Archives) + 
Les Diables à quatre (Chlorophylle) + El Mocco le 
terrible. Ensemble de 17 albums. Très très bon 
état.
 
Chick Bill: 
Chick Bill contre l’invisible (avec point Tintin) et 
Les Carottes sont cuites (sans point Tintin) en édi-
tion originale. Etat moyen.

Chlorophylle: 
Chlorophylle et les conspirateurs, édition originale 
de 1956 (sans point Tintin). Très bon état.

Chlorophylle: 
Chlorophylle et les conspirateurs et Pas de Salami 
pour Célimène en édition originale (sans points 
Tintin). Bon état.

Chlorophylle: 
Chlorophylle contre les rats noirs, Chlorophylle 
contre les conspirateurs et Pas de salami pour 
Célimène. Ensemble de 3 albums en édition origi-
nale (sans point Tintin). Etat moyen / Bon état.

Chlorophylle: 
Chlorophylle contre les rats noirs (sans point Tin-
tin), Jari dans la tourmente (sans point Tintin) et 
Harald le viking: L’Ile de la brume (avec point Tin-
tin). Ensemble de 3 albums en édition originale. 
Très bon état.

Christophe Colomb: 
+ Don Bosco (1a) + Bob et Bobette: Le Castel de 
Cognedur (eo cartonnée) + Le Mystère du vieux 
château fort. Ensemble 4 albums. Bon état.

La Clef hindoue: 
Album Dupuis petit format, édition originale de 
1944. Etat moyen (dos refait, intérieur en très bon 
état).*

Collection Vedette: 
N°1 à 50. Collection complète. 
Proche de l’état neuf.

Comanche: 
Tomes 1 à 12 en édition originale. 
Proche de l’état neuf.

Comanche: 
Tomes 1, 2, 3, 4, 6, 8 et 10 + Bernard Prince 2 et 
8 + Histoire sans héros + Jeremiah 7, 9 et 11 + 
Bruno Brazil 3 et 5 à 10. Ensemble de 21 albums 
en édition originale. Bon état.

Corentin: 
Corentin chez les Peaux-Rouges, édition originale 
de 1956 (sans point Tintin). Très bon état.

Corentin: 
Le Poignard magique (avec point Tintin) et Le Roy-
aume des eaux noires (avec bandeau) en édition 
originale. Etat neuf. 

Corentin: 
Tomes 1 à 3 (sans point Tintin) en édition originale. 
Etat moyen. On y joint: Paul Cuvelier “illustrations”, 
dédicacé et signé par l’auteur. Très bon état.

Dan Cooper: 
Tomes 1 à 4 en édition originale (sauf T4a, sans 
points Tintin). Très bon état.

Dan Cooper: 
Tomes 5 (ttbe), 6 (be) et 7 (ttbe) en édition origi-
nale (avec points Tintin). 

Dan Cooper: 
Tomes 8 à 12 en édition originale. 
Très très bon état.

Dan Cooper: 
Tomes 13 à 36 (manquent T30 et 31). Ensemble 
de 22 albums en édition originale. 
Très très bon état.

Dan Cooper: 
Tomes 5 (avec point Tintin), 6, 7, 8, 11, 12 et 17. 
Ensemble de 7 albums en édition originale. 
Etat moyen.

Deligne: 
Belloy 1 à 4 + Marco Polo + Les Nouvelles aven-
tures de Blondin + Victor Sébastopol + Spaghetti 
+ Bouldaldar + Tif et Tondu 2 à 5 + Tom Applebie 
+ Badminton en Amazonie + Ambroise et Gino 
1979. Ensemble de 16 albums. Très bon état.

Deligne: 
Félix brochés 1 à 6 en intégrale noir & blanc (tome 
1, couverture hybride) + Félix magazine 1 à 3 + 
Félix 1 à 4 et 5 à 8 (Dupuis) + Bob Slide. En-
semble de 18 albums. Très bon état.*

Deligne: 
Plein feu sur Will + Dossier Tillieux 1947 + 1938, 
la naissance de Spirou + La Seconde guerre mon-
diale et toujours Spirou. Ensemble de 4 albums. 
Très bon état.

Deligne: 
Rétrospective Jean Valhardi 1 et 2 + Aventures 
réalistes 1 à 3 + Plein feu sur Teddy + Winston 
Churchill 1 et 2 + Marc Dacier 5, 6, 7, 10 et 13. 
Ensemble de 13 albums. Très bon état.

Deligne: 
Tiger Joe 1 à 3 + Le Lion de Flandre + C’étaient 
des hommes. Ensemble de 5 albums. 
Très bon état.*

Divers: 
Les Aventures de Tam-tam: Allo... Etoile du Matin 
+ Bouldaldar et Colegram. Ensemble de 2 albums 
aux Editions La Libre Belgique. Très bon état.*
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Divers: 
Le Chevalier blanc 1 (eo avec point Tintin) + Le 
Pilote sans visage (eo sans point Tintin) + Le Tri-
angle bleu (eo avec point) + Jerry Spring 2 (dos 
toilé orange) + Stanley 1 et 2 (eo belge) + Gode-
froid de Bouillon (Magic Strip) + Jacobs, 30 ans 
de bande dessinée + Bidouille et Violette 1 à 4 + 
Astérix: Scope, le poteau magique. Ensemble de 
13 albums. Très bon état.

Divers: 
Blake et Mortimer: Le Secret de l’espadon 1 et 
2 (ré 1956) + L’Enigmatique Mr Barelli (eo, dos 
moucheté) + Chick Bill: Ko-Klox-Klan (eo fr) + Bob 
et Bobette: Le Fantôme espagnol (ré 1953) + Pom 
et Teddy 1 (eo fr). Ensemble de 6 albums (sans 
points Tintin). Etat moyen.

Divers: 
Spirou: Les Chapeaux noirs (eo belge, me) + Tin-
tin: L’Affaire Tournesol (B23 bis, em), Les Bijoux 
de la Castafiore (eo B34, em) et Tintin au pays 
des Soviets (1981, tbe) + Blondin et Cirage: Le 
Nègre blanc (eo, me) + Astérix Légionnaire (eo, 
be). Ensemble de 6 albums.

Dupuis: 
Foufi 1, Natacha 3 et Les Tuniques bleues 14 et 
19 en édition originale. On y joint Johan et Pirlouit: 
tomes 1 (75), 2 (74) et 3 (67) + Spirou: QRN sur 
Bretzelburg (TL). Ensemble de 8 albums. 
Très bon état. 

Dupuis: 
Le Grand raid + La Patrouille des castors 10 + 
Red Ryder 3 + Jerry Spring 10. Ensemble de 4 
albums en édition originale. Bon état.*

Dupuis: 
Spirou 4 (74), 11 (67), 14 (66) et 15 (67) + Gaston 
6 (74) et R2 (73) + Boule & Bill 1 (72) et 2 (67) 
+ Johan & Pirlouit 13. Ensemble de 9 dos ronds. 
Très bon état.

L’Epervier Bleu: 
Le Pharaon des cavernes, édition originale de 
1950. Très bon état.*

L’Epervier Bleu: 
L’Ile aux perles, édition originale de 1950. Rare. 
Très bon état.*

L’Epervier Bleu: 
Les Pirates de la stratosphère, édition originale de 
1951. Très rare. Très bon état.*

L’Epervier Bleu: 
Tome 1 et 5 à 8 en édition originale. Ensemble de 
5 albums. Bon état+.*

Fluide Glacial: 
Les Bidochons 1 à 12 + Kador 1 à 4 + Poupon la 
peste 1 et 2 + Propos irresponsables 1 + Décon-
fiture + Monsieur le ministre 1 et 2 + L’Institution 
+ Forum. Ensemble de 24 albums en édition origi-
nale. Très bon état.

Fluide Glacial: 
Porte-à-porte-malheur + Superdupont 1 à 4 
+ Dans la joie jusqu’au cou + Avatars et co-
quecigrues + Le Messie est revenu + Le Ro-
mantisme est absolu + La Vie d’Einstein 1 et 2 + 
Georges et Louis romanciers 1 (ex) + Paracuelos 
1 et 2 + Les Professionnels 1 à 3 + Dans les vil-
lages + Germain et nous + Barrio + C’est bien du 
goudard + Fantaisies solitaires. Ensemble de 22 
albums en édition originale. Très bon état.*

Fluide Glacial: 
Sœur Marie-Thérèse 1 à 3 + Boules de gomme + 
Athanagor Wurlitzer 3 + Litteul Kévin 2 + Carmen 
Cru 1 à 5 + L’Appel du fossoyeur + Porte-à-porte-
malheur + La Raison du plus mort + Instants 
damnés + Les Rendez-vous de minuit + Hantons 
sous la pluie + Nuits blanches + Certains l’aiment 
noir + La Soupe aux cadavres. Ensemble de 20 
albums en édition originale. Très bon état. 

Gil Jourdan: 
Tomes 1 et 2 en édition originale. Bon état.*

Gil Jourdan: 
La Voiture immergée, édition originale de 1960. 
Très bon état.

Gil Jourdan: 
Les Cargos du crépuscule et Les Moines rouges 
en édition originale. Très bon état.

Gil Jourdan: 
L’Enfer de Xique-xique et Surboum pour 4 roues 
en édition originale. Très très bon état.

Gil Jourdan: 
Tomes 8 à 16 en édition originale. Ensemble de 9 
albums. Très bon état.

Glénat: 
Constant Souci + E-1.000 + Bébé cyanure + 
Tromblon et Bottaclou + Fils de Chine + Titan 
(intégrale) + Victor Billetdoux 1. Ensemble de 7 
albums en édition originale. Très bon état.*

Glénat: 
La Guerre du feu + Poncho libertas 1 à 3 + Guerre 
à la terre 1 et 2 + Arabelle + Guy Lebleu 1 et 2 + 
Sitting Bull 1 et 2 + L’Echiquier cubique + Futur-
oplis. Ensemble de 13 albums en édition originale. 
Très bon état.*

Gotlib: 
Gai-Luron 1 à 11 + Rhâ-gnagna 1 et 2 + Rhââ 
lovely 1 à 3. Ensemble de 16 albums en édition 
originale. Très bon état.

Histoire du Journal Tintin: 
Clifton (H3) + Oumpah-Pah (H11) + Taka Takata 
(H32). Ensemble de 3 albums. 
Proche de l’état neuf. 

Histoire du Journal Tintin: 
Howard Flinn (H7, 21 et 31) + Harald le viking 
(H14 et 23) + Capitan (H4, 6, 12 et 22). Ensemble 
de 9 albums. Proche de l’état neuf.
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Histoire du Journal Tintin: 
Les 3A (H8, 19, 26 et 35) + L’Indésirable Désiré 
(H25 et 36) + Les Franval (H5). Ensemble de 7 
albums. Proche de l’état neuf. 

Histoire du Journal Tintin: 
Spaghetti (H9, 13, 29 et 33) + Rataplan (H2, 15, 
18, 28 et 34) + Strapontin (H16). Ensemble de 10 
albums. Proche de l’état neuf.

Histoire du Journal Tintin: 
Tounga (H1, 10, 17 et 30) + Line (H20) + Flamme 
d’argent (H24) + Wapi (H27). Ensemble de 7 al-
bums. Proche de l’état neuf. 

Horus: 
Chevalier Ardent 1, 2 et 4 + Section R 1 à 4 + 
Modeste et Pompon 1 à 6. Ensemble de 13 al-
bums. Très bon état.*

Hultrasson:
Tomes 1 à 4 en édition originale. Très bon état.*

Isabelle: 
Tomes 2, 3, 4 et 6 en édition originale. 
Très bon état.*

Jari: 
Jari dans la tourmente, édition originale belge de 
1961 (avec point Tintin). Très très bon état.

Jari: 
Jari dans la tourmente (eo belge, avec point Tintin, 
ttbe) + Harald le viking: L’Ile de la brume (eo, sans 
point Tintin, tbe) + Monsieur Vincent (eo, avec 
point Tintin, ttbe). Ensemble de 3 albums.

Jérôme Bloche: 
Tomes 1 à 11 en édition originale. Les tomes 9 à 
11 sont agrémentés d’un ex-libris. Etat neuf.

Jerry Spring:
Tomes 1 (dos pincé et dos carré) et 2. Ensemble 
de 3 albums en édition originale. Bon état+.*
 
Jerry Spring: 
Lune d’argent et Trafic d’armes en édition origi-
nale. Très très bon état.*

Jerry Spring: 
La Passe des indiens (be) et La Piste du grand 
nord (tbe) en édition originale.*

Jerry Spring: 
Le Ranch de la malchance et Les 3 barbus de 
Sonoyota en édition originale. Très bon état.*

Jerry Spring: 
Fort Red Stone et Le Maître de la sierra en édition 
originale. Bon état+.*

Jerry Spring: 
La Route de Coronado et El Zopilote en édition 
originale. Bon état.*

Jerry Spring: 
Pancho hors-la-loi, Les Broncos du Montana et 
Mon ami Red en édition originale. Bon état+.*

Jerry Spring: 
Tomes 1 à 4 (grand format) + tomes 16 et 17. 
Ensemble de 6 albums. Très bon état.*

Jess Long: 
Tomes 1 à 16 en édition originale (manque T12). 
Très bon état.*

Jeune Europe: 
Bernard Prince: Le Général Satan (JE 61) + Bruno 
Brazil: Le Requin qui mourut deux fois et Com-
mando caïman (JE 59 et 66) + Tounga: L’Etalon 
noir, Le Peuple des arbres et Le Maître des mam-
mouths (JE 71, 76 et 83) + Les Panthères: Le 
Magicien qui n’existait pas, L’Homme qui refusait 
la vie et Le Bolide maudit (JE 91, 95 et 99). En-
semble de 9 albums. Proche de l’état neuf.

Jeune Europe: 
Chevalier Blanc: Le Nectar Magique, Sans pitié et 
Le Signe fatal (JE 7, 14 et 21) + Ringo: Piste pour 
Santa Fe et Le Serment de Gettysburg (JE 47 et 
55). Ensemble de 5 albums. Très très bon état. 

Jeune Europe: 
Chick Bill: Les Disparus du Mirific, Le Dernier des 
bull, L’Arme à gauche, L’Ennemi aux cent visages, 
Le Réveil du Patratomac, Les Millions de Kid Or-
dinn, Territoire 22 et 36 Etoiles (JE 20, 27, 29, 35, 
37, 41, 45 et 50). Ensemble de 8 albums. 
Très très bon état. 

Jeune Europe: 
Chlorophylle: Le Retour de Chlorophylle, La Re-
vanche d’Anthracite, Chloro à la rescousse, Les 
Gens du voyage et L’Ile empoisonnée (JE 8, 26, 
74, 82 et 97). Ensemble de 5 albums. 
Proche de l’état neuf. 

Jeune Europe: 
Corentin: Le Signe du cobra et Le Prince des 
sables (JE 60 et 68) + Flamme d’argent (JE 33) 
+ Line: Le Secret du boucanier et La Caravane de 
la colère (JE 39 et 89). Ensemble de 5 albums. 
Proche de l’état neuf.

Jeune Europe: 
Doc Silver: 24 heures, La Fièvre des sables, 
L’Otage, La Vallée de la peur, Le Chasseur noir (JE 
54, 58, 72, 80 et 96) + Capitan: En Garde, Le 
Coffret d’ébène, Mission spéciale et Le Prince des 
ténèbres (JE 36, 75, 90 et 94). Ensemble de 9 
albums. Proche de l’état neuf.

Jeune Europe: 
Jari et le Champion + Le Secret de Jimmy Torrent 
+ Jari et le plan Z (JE 1, 22 et 25). 
Proche de l’état neuf. 

Jeune Europe: 
Les Aventures de Jack Diamond: Le Diable noir + 
Le Chien d’Absaroka + Ombres sur la piste (JE 2, 
4 et 10). Très très bon état. 
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Jeune Europe: 
Les Franval: Du sang sur l’ivoire, Sur la piste des 
kasbahs, Destination Desertas, Les Pirates de la 
brousse, Alerte à Bornéo et Rapt à Tokyo (JE 42, 
48, 53, 57, 63 et 73). Ensemble de 6 albums. 
Proche de l’état neuf. 

Jeune Europe: 
Martin Milan (JE 86, 92 et 102) + Tommy Banco 
(JE 93) + Dani Futuro (JE 98, 104, 109 et 113) 
+ Yorik (JE 100) + Les Naufragés d’Arroyoka (JE 
105) + Simon du fleuve (JE 106) + Cubitus (JE 
108 et 112) + Clifton (JE 110) + Cobalt (JE 111) 
+ Taka Takata (JE 115). Ensemble de 16 albums. 
Très très bon état.

Jeune Europe: 
Olivier Rameau: La Merveilleuse odyssée, La Bulle 
de si-c’était-vrai, Le Château des 4 lunes et La 
Caravelle de n’importe où (JE 64, 70, 77 et 85). 
Ensemble de 4 albums. Proche de l’état neuf. 

Jeune Europe: 
Pom et Teddy: Alerte à Hollywood, Le Léopard des 
neiges, Zone interdite, Le Bouddha des eaux et 
Aventure à Sarajevo (JE 9, 19, 28, 34 et 13). En-
semble de 5 albums. Très très bon état. 

Jeune Europe: 
Prudence Petitpas: Mène l’enquête, Le Zéro bril-
lant, Gare aux ancêtres et Fusils pour Macao (JE 
16, 44, 49 et 56). Proche de l’état neuf. 

Jeune Europe: 
Spaghetti: La Peintoure à l’houile, Le Talon 
d’Achille, Au rendez-vous des cyclistes, à Paris, 
à Venise, Le Grand Zampone, Le Rallye, Le Trésor 
de la pyramide et Viva Spaghetti (JE 5, 11, 17, 
23, 30, 38, 52, 81 et 88). Ensemble de 9 albums. 
Proche de l’état neuf. 

Jeune Europe: 
Strapontin: Le Tigre, Le Monstre du Loch Ness, 
Le Gorille, Chez les Gauchos, Révolte au bois 
dormant, Plus un zeste de violence et Le Rayon 
alimentaire (JE 12, 18, 24, 32, 43, 79 et 87). En-
semble de 7 albums. Proche de l’état neuf. 

Jeune Europe: 
Vincent Larcher: Olympic 2004, 11 gauchers pour 
Mexico, Le Condottière, Mini-jupes et maxi-foot, 
Le Zoo du Dr. Ketzal et Opération pénalty (JE 62, 
67, 69, 78, 84 et 101) + Section R: Section R, Le 
Sophar de Sophie et Le Territoire des dix (JE 103, 
107 et 114). Ensemble de 9 albums. 
Proche de l’état neuf.

Jeune Europe: 
Zig et Puce: Le Voleur fantôme, S.O.S “Sheila”, 
Le Prototype zéro-zéro, La Pierre qui vole et Les 
Frais de la princesse (JE 31, 40, 46, 51 et 65). 
Ensemble de 5 albums. Très très bon état. 

Jijé: 
Baden Powell, Christophe Colomb, Charles de 
Foucauld (belge) et Don Bosco (sépia). Ensemble 
de 4 albums en édition originale. Bon état.*

Jijé: 
Blanc casque (belge), Charles de Foucaud (fran-
çais) et Don Bosco (couleurs). Ensemble de 3 al-
bums en édition originale. Bon état+.*

Jo et Zette: 
Tomes 1 (2x), 2 (2x), 3 (ré), 4 et 5. Ensemble de 7 
albums en édition originale. Etat moyen.

Johan et Pirlouit: 
Tomes 1 et 2 en édition originale. Très bon état.

Johan et Pirlouit: 
Le Lutin du bois aux roches, édition originale belge 
de 1955. Très bon état.*

Johan et Pirlouit: 
Le Lutin du bois aux roches, édition originale car-
tonnée française de 1955. Très rare. Etat moyen.

Johan et Pirlouit: 
La Pierre de lune et Le Serment des Vikings en 
édition originale belge. Très bon état.*

Johan et Pirlouit: 
La Pierre de lune, édition originale cartonnée fran-
çaise de 1956. Très rare. Très bon état.

Johan et Pirlouit: 
Le Serment des Vikings, édition originale carton-
née française de 1957. Très rare. Très bon état.
 
Johan et Pirlouit: 
La Source des Dieux et La Flèche noire en édition 
originale belge. Bon état+.*

Johan et Pirlouit: 
La Source des dieux, édition originale cartonnée 
française de 1957. Très rare. Bon état.

Johan et Pirlouit: 
La Flèche noire, édition originale cartonnée fran-
çaise de 1959. Très rare. Bon état+.

Johan et Pirlouit: 
Le Sire de Montrésor (em), La Flûte à six 
Schtroumpfs (tbe) et La Guerre des 7 fontaines 
(tbe). Ensemble de 3 albums en édition originale 
belge.

Johan et Pirlouit: 
Le Sire de Montrésor, édition originale cartonnée 
française de 1960. Très rare. Bon état.

Johan et Pirlouit: 
La Flûte à six Schtroumpfs, édition originale car-
tonnée française de 1960. Très rare. Bon état+.
 
Johan et Pirlouit: 
La Guerre des 7 fontaines, édition originale carton-
née française de 1961. Très rare. Très bon état.

Johan et Pirlouit: 
L’Anneau des Castellac et Le Sortilège de Maltro-
chu en édition originale. Bon état.

Johan et Pirlouit: 
Le Pays maudit, édition originale de 1964. 
Très bon état.
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Jojo: 
Edition originale (sans date). Très bon état.*

Kim Devil: 
Le Peuple en dehors du temps et Le Monde dis-
paru en édition originale. Très bon état. 

Krostons: 
Tomes 1 à 4 en édition originale. Très bon état.*

Lefranc: 
La Grande menace, édition originale de 1964 
(sans point Tintin). Bon état+.

Lefranc: 
L’Ouragan de feu, édition originale belge de 1961 
(avec point Tintin). Proche de l’état neuf.

Lefranc: 
Le Mystère Borg, édition originale de 1965. On y 
joint La Grande menace (1f). Très très bon état. 

Lombard: 
Corentin 1 et 3 (avec point Tintin), Le Chevalier 
blanc (sans point), Chlorophylle: Pas de salami 
pour Célimène (avec point), Dan Cooper: Duel 
dans le ciel (sans point) et 60 aventures de Mod-
este et Pompon (sans point). Ensemble de 6 al-
bums en édition originale. Etat moyen.

Luc Orient: 
Tomes 1 à 17 + Carol détective. Ensemble de 18 
albums en édition originale. Proche l’état neuf.

Lucky Luke: 
La Mine d’or de Dick Digger, édition originale de 
1949. Bon état.*

Lucky Luke: 
Rodéo, édition originale de 1949. Bon état (dos 
refait, album massicoté).*

Lucky Luke: 
Arizona, édition originale de 1951. Bon état+.*

Lucky Luke: 
Sous le ciel de l’ouest, édition originale de 1952. 
Très très bon état.

Lucky Luke: 
L’Elixir du docteur Doxey, édition originale carton-
née française de 1955. Rare. Bon état+. 

Lucky Luke: 
Des rails sur la prairie, édition originale cartonnée 
française de 1957 (dos papier pincé gris-bleu). 
Très rare. Très bon état.

Lucky Luke: 
Tomes 26 à 31 en édition originale. Bon état.*

Lucky Luke: 
La Mine d’or de Dick Digger, Arizona, Billy the kid 
et Le 20ème de cavalerie. Ensemble de 4 albums 
en 2ème édition. Etat moyen.

Lucky Luke: 
Tomes 13, 19, 20, 24 et 30 (brochés) + 1, 2, 5, 
9 et 14 (cartonnés). Ensemble de 10 albums en 
édition originale. Bon état.

Magic Strip: 
Le Prince Riri 1 à 3 + Aryanne 1 à 3 + Chevalier 
blanc 5 + Eric et Artimon + Globul + Balthazar + 
Pirates d’eau douce + Léon Van Oukel + Gode-
froid de Bouillon + Virage + Pinocchio. Ensemble 
de 15 albums. Très bon état.

Magic Strip: 
Stany Derval 1 et 2 + Rock Derby 1 à 4 + Mod-
este et Pompon 1 à 5 + Korrigan 1 + Ivan Zourine 
1 et 2 + Chevalier Blanc: Echec au roi. On y joint 
7 albums aux Editions Chlorophylle: Dave O’Flynn 
1 et 2 + Harald le viking + Chevalier Blanc 1 à 4. 
Ensemble de 22 albums. Très bon état.*

Les Maîtres de l’orge: 
Tomes 1 à 7 en édition originale. Les tomes 2, 3, 
4, 6, et 7 sont agrémentés d’un ex-libris. 
Etat neuf.

Marc Dacier: 
Tomes 1 à 3 en édition originale. Bon état.*

Marc Dacier: 
Tomes 4 à 6 en édition originale. Bon état+.*

Marc Lebut: 
Tomes 1 à 14 (manque T5) en édition originale. 
Bon état.*

Michel Vaillant: 
Le Grand défi, édition de 1959 (dernier titre “Le 
Grand défi”, imprimerie Vandezande, exemplaire 
non répertorié au BDM, sans point Tintin). 
Proche de l’état neuf.

Michel Vaillant: 
Le Pilote sans visage, édition originale belge de 
1960 (dernier titre “Le Grand défi”, imprimerie 
Astra, sans point Tintin). Très rare. 
Proche de l’état neuf.

Michel Vaillant: 
Le Circuit de la peur, édition originale belge de 
1961 (avec point Tintin). Proche de l’état neuf.

Michel Vaillant: 
Route de nuit, édition originale française de 1962 
(avec point Tintin). Proche de l’état neuf. 

Michel Vaillant: 
Le 13 est au départ, édition originale de 1963 
(avec point Tintin). Proche de l’état neuf.

Michel Vaillant: 
La Trahison de Steve Warson, édition originale de 
1964 (avec point Tintin). Proche de l’état neuf.

Michel Vaillant: 
Les Casse-cou (avec point Tintin) et Le 8ème pi-
lote en édition originale. Proche de l’état neuf.
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Michel Vaillant: 
Le Retour de Steve Warson et L’Honneur du 
samouraï en édition originale. 
Proche de l’état neuf. 

Michel Vaillant: 
Suspense à Indianapolis, Les Chevaliers de 
Königsfeld (tbe) et Concerto pour pilote en édition 
originale. Proche de l’état neuf.

Michel Vaillant: 
Mach 1 pour Steve Warson, Le Cirque infernal et 
Km 357 en édition originale. 
Proche de l’état neuf.

Michel Vaillant: 
Tomes 17 à 29 en édition originale. Ensemble de 
13 albums. Proche de l’état neuf.

Michel Vaillant: 
Tomes 30 à 54 (manque T37). Proche de l’état 
neuf. On y joint les 4 “Spécial” (tbe). Ensemble de 
28 albums en édition originale.

Le Mystère du Bambochal: 
Edition originale de 1950. Très bon état.*

Natacha: 
Tomes 1 à 10 en édition originale (sauf T1 1972). 
Très bon état.*

Okay: 
Tomes 1 à 6 en édition originale. Bon état+.*

Oncle Paul: 
Tomes 1 à 5 en édition originale. Bon état+.*

Oncle Paul: 
Tomes 6 à 10 en édition originale. Bon état+.*

Oncle Paul: 
Ecumeurs des mers, édition originale de 1955. 
Rare. Bon état+.*

Oncle Paul: 
Chasseur de tombeaux, édition originale de 1955. 
Très rare. Bon état.*

Oumpah-Pah: 
Oumpah-Pah le peau rouge, édition originale 
belge de 1961 (avec point Tintin). 
Proche de l’état neuf. 

Oumpah-Pah: 
Oumpah-Pah le peau rouge et Oumpah-Pah et 
les pirates en édition originale (avec points Tintin). 
Bon état.

Papyrus: 
Tomes 1 à 11 et 13 en édition originale. 
Très bon état.*

La Patrouille des Castors: 
Le Mystère de Grosbois, édition originale belge de 
1955. Très très bon état.*

La Patrouille des Castors: 
Tomes 2, 3, 4 (2è) et 5 en édition originale. En-
semble de 4 albums. Bon état.*

La Patrouille des Castors: 
Sur la Piste de Mowgli, édition originale de 1959. 
Bon état+. 

La Patrouille des Castors: 
Le Trophée de Rochecombe, édition originale de 
1960. Très très bon état.*

La Patrouille des Castors: 
Le Signe indien, édition originale de 1963. 
Bon état+.

La Patrouille des Castors: 
Tomes 13, 14 et 15 en édition originale. 
Très bon état.

Les Petits hommes: 
Tomes 1 à 27 en édition originale. Très bon état.*

Pom et Teddy: 
Les Aventures de Pom et Teddy (eo belge, sans 
point), Le Talisman noir (Ca c’est du sport!, sans 
point) et Le Secret du Balibach (eo belge, avec 
point). Ensemble de 3 albums. Très bon état.

Poussy: 
Tomes 1 à 3. On y joint: Les Schtroumpfs 10. En-
semble de 4 albums en édition originale. 
Très bon état.*

Pratt: 
Ernie Pike 1 à 3 + Junglemen + Capitaine Cor-
morant. Ensemble de 5 albums Glénat en édition 
originale. Très bon état.

Puck reporter: 
Vers Kaboul, édition originale de 1947. 
Très très bon état.

Quick et Flupke: 
Tomes 1 à 11 en édition originale (sauf tomes 3, 
4 et 5). Bon état.

Red Ryder: 
Tomes 1 à 7 en édition originale. Bon état.*

Rémy et Ghislaine: 
Le Puits 32 (sans point Tintin) + Tiger Joe (Ed. 
Libre Belgique) en édition originale. Bon état.

La Ribambelle: 
Tomes 1 à 6 en édition originale (manque T3). 
Bon état.*

Ric Hochet: 
Traquenard au Havre (avec point Tintin) et Mystère 
à Porquerolles en édition originale. Très bon état.

Ric Hochet: 
Défi à Ric Hochet et L’Ombre de Caméléon en édi-
tion originale. Très bon état.

Ric Hochet: 
Piège pour Ric Hochet et Rapt sur le France en 
édition originale. Très bon état.

Ric Hochet: 
Tomes 7 à 10 en édition originale. Très bon état.
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Ric Hochet: 
Tomes 11 à 20 en édition originale. 
Très très bon état.

Ric Hochet: 
Tomes 21 à 49 en édition originale. 
Très très bon état.

Sammy: 
Tomes 1 à 29 en édition originale. Bon état.*

Sandy et Hoppy: 
Tomes 1 à 17 en édition originale. Très bon état.*

Les Schtroumpfs: 
Les Schtroumpfs noirs, édition originale de 1963. 
Très bon état.*

Les Schtroumpfs: 
Tomes 2 et 3 en édition originale. Très bon état.*

Les Schtroumpfs: 
Tomes 4 à 13 en édition originale. Très bon état.*

Scrameustache: 
Tomes 1 à 19 et 22 en édition originale. 
Très bon état.*

Sergent Kirk:
Tomes 1 à 5 (Humanoïdes associés) et 2 à 7 
(Sagéditions) + Les Scorpions du désert 1 à 3 + 
Corto Maltese: Rendez-vous à Bahia, L’Aigle du 
Brésil et La Jeunesse 1904-1905. Ensemble de 
16 albums en édition originale. Très bon état.

Sibylline: 
Tomes 1 à 11 en édition originale. Bon état.*

Sirius: 
Caramel & Romulus et Godefroid de Bouillon en 
édition originale. Bon état.*

Sophie: 
Tomes 1 à 19 en édition originale. Bon état+.*

Stanley: 
Tome 1 et 2 + Jean Mermoz. Ensemble de 3 al-
bums en édition originale belge. Très bon état.*

Starter: 
Starter Auto, édition originale de 1963. 
Très bon état.*

Surcouf: 
Tomes 1 à 3 en édition originale. Bon état+.*

Tanguy et Laverdure: 
Tomes 1, 2, 3 et 5 en édition originale cartonnées 
française. Etat moyen.

Tarawa: 
Edition de 1952 (plats verts) + Tiger Joe, édition 
originale La Libre Belgique + Stanley 2 (eo fr). 
Bon état+.*

Tarawa: 
Edition originale de 1951. Bon état.

Théodore Poussin: 
Tomes 1 à 9 (manque T6) en édition originale. Les 
tomes 7 à 9 sont agrémentés d’un ex-libris. 
Etat neuf.

Thyl Ulenspiegel: 
La Révolte des gueux et Fort-Amsterdam en édi-
tion originale (sans points Tintin). Etat moyen.

Thyl Ulenspiegel: 
La Révolte des gueux (tbe) et Fort-Amsterdam 
(em) en édition originale (sans points Tintin). On 
y joint ces mêmes albums en réédition Archives 
(tbe). Ensemble de 4 albums.

Tif et Tondu: 
Le Trésor d’Alaric, édition originale de 1954. 
Très très bon état.*

Tif et Tondu: 
Amérique centrale, édition originale française de 
1956. Bon état.

Tif et Tondu: 
Amérique centrale, édition originale belge de 
1954. Très très bon état.*

Tif et Tondu: 
Oscar et ses mystères, édition originale belge de 
1956. Très très bon état.*

Tif et Tondu: 
Oscar et ses mystères, édition originale française 
de 1956. Bon état.

Tif et Tondu: 
Contre la main blanche et Le Retour de Choc en 
édition originale belge. Bon état.*

Tif et Tondu: 
Contre la main blanche, édition originale française 
de 1956. Bon état.

Tif et Tondu: 
Le Retour de Choc et Passez muscade (dos refait) 
en édition originale française. Bon état.

Tif et Tondu: 
Tomes 6 à 10 en édition originale belge. 
Bon état.*

Tif et Tondu: 
Tomes 11 à 20 en édition originale. 
Très bon état.*

Tif et Tondu: 
Tomes 21 à 31 et 34 à 38 en édition originale. 
Ensemble de 16 albums. Très bon état.*

Timour: 
Tomes 1 à 6 en édition originale. Bon état.*

Timour: 
Tomes 2, 7 à 10 et 15 en édition originale. En-
semble de 6 albums. Bon état.*

Timour: 
Tomes 11 à 30 en édition originale. Bon état+.*
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Tintin: 
Pop-hop “On a marché sur la lune”, édition origi-
nale de 1969. Très très bon état.

Tintin: 
Tintin au Congo, édition originale couleurs de 
1946 (B1). Très bon état. 

Tintin: 
Les Cigares du pharaon, édition originale noir 
& blanc de 1934 (P6). Mauvais état (manque le 
dos).

Tintin: 
Le Lotus bleu, édition originale couleurs de 1946 
(B1). Très bon état.

Tintin: 
Le Secret de la Licorne, édition originale de 1943 
(A20). Bon état+.

Tintin: 
Le Trésor de Rackham le rouge, édition originale 
de 1945 (A24). Bon état. 

Tintin: 
Le Temple du soleil, édition originale de 1949 
(B3). Très bon état.

Tintin: 
Au pays de l’or noir (B4), Objectif lune (B8), On a 
marché sur la lune (B11), L’Affaire Tournesol (B19) 
et Les Cigares du pharaon (B14). Ensemble de 5 
albums en édition originale. Etat moyen. 

Tintin: 
L’Affaire Tournesol (B19), Coke en stock (B24, fr) 
et Les Bijoux de la Castafiore (B34). Ensemble de 
3 albums en édition originale. Etat moyen.

Tintin: 
L’Affaire Tournesol (B20), Coke en stock (B24), 
Tintin au Tibet (B29), Les Bijoux de la Castafiore 
(B34), Vol 714 pour Sydney (B37, 2ème tirage), 
Tintin et les Picaros (C1) et L’Alph-art. Ensemble 
de 7 albums en édition originale. On y joint: Tintin 
au pays des Soviets, Tintin et le lac aux requins, 
Les Oranges bleues, Tintin et le mystère de la Toi-
son d’or et Jouons avec Tintin. Ensemble de 12 
albums. Etat moyen.

Tintin: 
Le Crabe aux pinces d’or (B1), Le Secret de la 
Licorne (B1), Le Trésor de Rackham le rouge 
(B1), L’Etoile mystérieuse (B1), L’Ile noire (B1) et 
L’Oreille cassée (B1). Ensemble de 6 albums. 
Etat moyen.

Tintin:
 Le Secret de la Licorne (B3), Tintin au Congo (B4), 
L’Etoile Mystérieuse (B4), L’Ile noire (B10) et Tintin 
en Amérique (B6). On y joint Jo et Zette: Le Testa-
ment de M. Pump (B8). Ensemble de 6 albums. 
Etat moyen.

Tintin: 
Le Trésor de Rackham le rouge (B2), Le Secret 
de la Licorne (B2), L’Etoile mystérieuse (B2), Le 
Crabe aux pinces d’or (B3), L’Ile noire (B2) et Tintin 
au pays de l’or noir (B4). Ensemble de 6 albums. 
Etat moyen.

Tintin: 
Les 7 boules de cristal (B2), Le Temple du soleil 
(B3), Le Lotus bleu (B1), Tintin au pays de l’or noir 
(B4), Objectif lune (B8), Les Bijoux de la Castafiore 
(B34) et Coke en stock (B24). Ensemble de 7 al-
bums en édition originale. Etat moyen.

Tintin: 
Objectif lune (B29), L’Affaire Tournesol (B20) et Le 
Mystère de la Toison d’or. Ensemble de 3 albums 
en édition originale. Etat moyen.

Tintin: 
Tintin au Congo (B1) et Le Sceptre d’Ottokar (B1). 
Ensemble de 2 albums en édition originale. 
Etat moyen.

Tintin: 
Tintin en Amérique (B1), Le Sceptre d’Ottokar 
(B1), Les 7 boules de cristal (B2). Ensemble de 3 
albums en édition originale. On y joint: Le Secret 
de la Licorne (B1). Etat moyen.

Tintin: 
Les Cigares du pharaon (P6), Le Crabe aux pinces 
d’or (A22), Le Secret de la Licorne (A20), Le Scep-
tre d’Ottokar (B1), Le Lotus bleu (B1) et Tintin au 
Tibet (B29). Ensemble de 6 albums en édition 
originale. On y joint: L’Ile noire (B1) et Le Trésor de 
Rackham le rouge (B1). Ensemble de 8 albums. 
Mauvais état.

Titeuf: 
Tome 1, édition originale de 1993. 
Très très bon état.

Titeuf: 
Tome 2, édition originale de 1993. 
Très très bon état.

Titeuf: 
Tomes 3, 6 et 7 (sans journal) en édition originale. 
Très très bon état.

Les Tuniques bleues: 
Tomes 1 (3è) et 2 (2è) et 3 à 20 en édition origi-
nale. Très bon état.*

Les Tuniques bleues: 
Tomes 21 à 33 (manque T31) en édition originale. 
Ensemble de 12 albums. Très bon état.*

Valhardi: 
Tome 1, édition originale de 1943 (avec 40 
francs). Bon état.*

Valhardi: 
Tome 1, édition de 1948 (sans prix). 
Très bon état.*
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Valhardi: 
Tome 2, édition originale de 1951. Très bon état.*

Valhardi: 
Tomes 3 à 5 (strié) en édition originale. 
Bon état+.*

Valhardi: 
Tomes 6 à 9 en édition originale. Bon état+.*

Valhardi: 
Tomes 8 et 10 à 13. On y joint 3 cartonnés. En-
semble de 8 albums en édition originale. 
Bon état.*

Le Vieux Nick: 
Pavillons noirs (be) et Le Vaisseau fantôme (tbe) 
en édition originale.*

Le Vieux Nick: 
Tomes 3 à 8 en édition originale. Très bon état.*

Le Vieux Nick: 
Tomes 9 à 15 en édition originale. Très bon état.*

Le Vieux Nick: 
Tomes 16 à 25 en édition originale. 
Très bon état.*

Les Voleurs d’empires: 
Tomes 1 à 5 en édition originale. Les tomes 1 à 3 
sont agrémentés d’un ex-libris. Etat neuf.*

Yoko Tsuno: 
Tomes 1 à 23 en édition originale (manque T9). 
Les tomes 19 à 23 sont agrémentés d’un ex-
libris. Très bon état.*

Table des états:

•  Etat neuf
•  Proche de l’état neuf
•  Très très bon état (ttbe)
•  Très bon état (tbe)
•  Bon état + (be+)
•  Bon état (be)
•  Etat moyen (em)
•  Mauvais état (me)

Les recueils et les intérieurs des fascicules ne 
sont pas vérifiés.

Pour obtenir une description plus précise des 
lots, n’hésitez pas à téléphoner aux organisa-
teurs.

Bd. de l’Impératrice 1
1000 Bruxelles
Metro/Bus/Train : Gare Centrale

Tel : +32 (0) 2 502 94 68

www.jije.org

Expo permanente de planches 
originales de Jijé

Exposition temporaire HERMANN goes WesterN
une sélection d’oeuvres originales des séries Coman-
che et Dylan Stark et de l’album On a tué Wild Bill

du 8 janvier au 6 juin 2010

Une grande partie des albums aux Editions Aire Libre, Delcourt, Dupuis, 
Glénat et Soleil ainsi que les petits éditeurs (Alpen, Novedi, Rossel, Vents 
d’ouest ou Zenda) provient de la collection d’un “amateur”.

Ce collectionneur a apposé un “cachet sec” comme illustré ci-dessus sur 
une grande partie de ses albums, soit en page de garde, soit en page 
de titre. Tous les lots comportant un de ces cachets est clôturé par un 
astérisque (*).

Ex= ex-libris joint à l’album.
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0
0
200
120
350
450
80
15
240
280
130
75
170
130
200
320
4000
0
240
80
200
0
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210
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0
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0
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0
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0
420
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0
280
660
80
540
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440
1100
0
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0
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420
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150
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300
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100
480
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340
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300
85
230
140
1100
75
520
320
55
0
170
420
0
180
130
220
0
0
820
0
200

140
90
480
240
0
750
110
150
160
660
150
1100
0
280
150
240
170
0
1500
270
400
1900
820
360
420
190
250
250
2400
0
130
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150
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0
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75
340
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130
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160
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100
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0
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150
520
200
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0
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150

110
200
260
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0
120
45
55
660
45
170
160
190
85
1000
260
0
210
1100
2200
0
130
170
190
290
150
140
150
130
240
210
360
300
0
210
380
80
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0
230
75
260
600
0
1300
200
100
180
260
150
0
150
130
110
220
75
100
120
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300
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160
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280
230
50
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0
280
380
220
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110
170
0
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200
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340
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220
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0
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260
220
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60
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0
130
30
130
220
250

Résultats de la quinzième vente du 07-03-2010 (n° du lot | montant d’adjudication)



Conditions générales de vente :
01. L’acheteur

L’acheteur est la personne à qui le lot est adjugé. En cas de contestation, seul l’huissier de justice ou le commissaire-priseur présent peut décider de recrier 
le lot. Tout acheteur est réputé, vis-à-vis de « Banque Dessinée », agir en son nom personnel, même pour les lots qu’il aurait acquis en qualité de mandataire. 
L’acheteur communiquera à « Banque Dessinée » son nom, son adresse, son numéro de téléphone et sa carte d’identité ou son passeport, de même que tout 
renseignement, notamment d’ordre bancaire, qui serait demandé par « Banque Dessinée ».

02. Prix de vente et droit de suite

L’acheteur paiera à « Banque Dessinée » le prix d’adjudication augmenté de 20% de frais et de 2 euros par lot. Conformément à la loi du 25 juin 1921 frap-
pant d’un droit de suite les ventes publiques au profit des artistes et auteurs des oeuvres vendues, l’acheteur devra payer en sus du prix de vente et pour les 
artistes un droit de suite qui s’élève à 4% pour autant que l’adjudication soit égale ou supérieure à 2.000 euros. Ces droits de suite s’appliquent aux planches 
et dessins originaux. Le droit de suite s’éteint lorsque l’artiste est décédé depuis plus de 70 ans.

03. Paiement, facturation et TVA

Dès l’adjudication du lot à un acheteur, les risques passent à sa charge et il est tenu d’en payer le prix. Le paiement se fait au comptant en Euro. « Banque 
Dessinée » accepte les espèces (pour paiement inférieur à 15.000 euros), les chèques certifiés par une banque belge ainsi que les paiements électroniques. 
La demande de facturation doit être faite au plus tard la semaine qui suit la vente. La TVA est incluse dans le prix de vente.

04. Retraits des lots

Les lots peuvent être enlevés après paiement complet pendant la vente ou dans les 5 jours ouvrables suivant la vente à une autre adresse et sur rendez-vous. 
Tout lot non enlevé dans le délai fixé sera entreposé aux frais de l’acheteur. « Banque Dessinée » ne pourra être tenu responsable des pertes ou dommages 
encourus aux lots, même en cas de négligence de sa part. Durant le délai entre la vente et le retrait des lots, « Banque Dessinée » s’engage à conserver les 
lots en bon père de famille. Le transport des lots est à charge de l’acheteur et « Banque Dessinée » n’est pas responsable des dégâts ou dommages qui se 
produiraient lors du stockage, de l’emballage, de la manutention ou du transport des lots achetés.

05. Non paiement ou non retrait des lots

En cas de non paiement du lot et/ou d’enlèvement dans le délai fixé, l’acheteur sera redevable, sans mise en demeure préalable, d’un intérêt de retard de 
2% par mois, à dater de la fin du délai d’enlèvement et le montant de la facture sera majoré de 15% (avec un minimum de 150 euros) à titre de clause 
forfaitaire pénale.

En outre, « Banque Dessinée » est autorisé à prendre à son choix et sous réserve de tous autres droits et actions, après mise en demeure recommandée, la ou 
les mesures suivantes : entreposer le lot, l’assurer aux frais de l’acheteur et ne lui délivrer qu’après paiement complet ; contraindre judiciairement l’acheteur 
au paiement et/ou à l’enlèvement du lot, le cas échéant sous peine d’astreinte ; annuler la vente du lot et éventuellement d’autres lots acquis lors de la vente 
; remettre le lot en vente publique, tout déficit par rapport à la première vente étant à la charge de l’acheteur défaillant, de même que les frais inhérents à la 
revente, l’acheteur défaillant ne pouvant réclamer quoi que ce soit en cas de boni à la revente ; garder tout autre lot vendu lors de la même vente jusqu’à ce 
que le montant total ait été payé ; vendre tout bien qui appartiendrait à l’acheteur et serait mis en dépôt chez « Banque Dessinée », la somme ainsi récoltée 
étant affectée au paiement des montants dus par l’acheteur ; refuser toute enchère ultérieure faite par l’acheteur défaillant ou en son nom.

06. Description des lots

Les lots seront mis en vente avec leurs imperfections, leurs défauts et leurs erreurs éventuelles de description. « Banque Dessinée » n’est pas responsable des 
erreurs éventuelles dans la description ou l’évaluation des lots, qui sont donnés à titre indicatif. Il en va de même en ce qui concerne l’auteur, la signature, la 
date, la provenance, l’origine, l’authenticité et l’état des lots. L’acheteur se fera sa propre opinion sur le lot et il ne sera admis aucune réclamation, de quelque 
nature qu’elle soit, même si elle a pour objet la description au catalogue, une fois l’adjudication prononcée.

07. Ordres d’achat et enchères téléphoniques

L’acheteur qui le souhaite peut donner des ordres d’achat ou participer aux enchères par téléphone. Dans ce dernier cas, l’acheteur devra confirmer sa par-
ticipation à la vente par lettre, par fax ou par e-mail, communiquer son identité et tous renseignements qui seraient demandés par « Banque Dessinée » qui 
se réserve notamment le droit de demander des références bancaires. « Banque Dessinée » n’est pas responsable des erreurs du client dans l’indication du 
numéro de lot qu’il veut acquérir ou du numéro de téléphone où il faut l’appeler, ni divers problèmes de communications (téléphones occupés, lignes inter-
rompues, portables, etc.). Si deux ordres d’achat portent sur le même lot pour le même montant, préférence sera donnée à l’ordre arrivé en premier.

08. L’acheteur est censé accepter les présentes conditions par le seul fait de sa participation à la vente.

09. Tout différend pouvant survenir entre parties se réglera exclusivement par les Tribunaux de Bruxelles suivant la législation belge.

 www.banquedessinee.be



Nom et prénom : ______________________________________________________________________________________

Adresse : ___________________________________________________________________________________________

Code postal : __________________ Ville : _____________________ Pays : ________________________________________

Tél : ______________________ Fax : _______________________ Gsm : ________________________________________

Email : _____________________________________________________________________________________________

N° de carte d’identité : __________________________________________________________________________________

Les ordres d’achat doivent nous parvenir au plus tard le samedi 17 avril à 20h
(fax : +32/2.660.41.27 / e-mail: info@banquedessinee.be)

Les ordres d’achat téléphoniques seront acceptés pour un montant d’estimation minimum
de 500 euros.

* Les limites d’achat ne comprennent pas les frais.

Je certifie être majeur. Date : ______________________
SIGNATURE :

18 avril 2010
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